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bb 1. /negyedmillió felvonuló...2.folyt./urn1. folyt./urnbb 1. /negyedmillió felvonuló

az ország apraja-nagyja részese lehet az ünnepi esemény­
nek, a televízió ugyanis a helyszínről közvetíti a budapestiek 
demonstrációját, a televízió beszámol a zalaegerszegi és a sze­
gedi eseményről is, este pedig 
ünnepi műsort ad.

derűs időtöltést kínálnak a gyermekeknek május 1-én az 
óbudai hajógyári szigeten, a pozsonyi úti lakótelep apróságait 
pedig vitéz László várja május 2-án délután fél 3-tól. ugyan­
ezen a napon délután különböző együttesek adnak folklór műsort: 
görög,.német és délszláv népzenei bemutatók részesei lehetnek 
a résztvevők, az v. kerületben a belvárosi ifjúsági házban, az 
engels téren és az építők műszaki klubjában rendeznek szórakoz­
tató programot a második ünnepnapon, a belvárosi ifjúsági ház­
ban 10 órától bábmüsor lesz, az engels téren délután 2 érától 
térzenét ad a,vám- és pénzügyőrség fuvószenekara, az építők 
műszaki klubjában pedig este 6 órakor bridzs-párosversenyt ren­
deznek.

a felvonulók kérték címmel? ? ? j

a budapestieket a háromnapos ünnepen sok száz színes, szó­
rakoztató program vár ja, -a legváltozatosabb időtöltést a város­
ligeti majális Ígéri, itt május 1-én, 2-án és 3-án több színpa­
don peregnek majd a műsorok, a legfiatalabbakat mesejátékok,' 
bohócparádék, bábmüsorok, játékos vetélkedők várják - a kicsi­
nyeket többek között a bábszínház művészei, az astra bábegyüt­
tes tagjai szórakoztatják, a vállalkozó kedvűek sport- és asz­
faltrajz versenyeken mérhetik össze tudásukat, a nagyobbakat, 
idősebbeket artista-produkciók, sakk-verseny, cselgáncs és bir­
kózó bemutató, hajómodell-verseny, Lovas játékok várják a liget­
ben. a zenéről több együttes gondoskodik, május 2-án délelőtt 
a hazánkban tanuló külföldi diákok részvételével szolidaritási 
koncertet, délután pedig a vajdahunyad várban komolyzenei hana- 
versenyt rendeznek, kiköltözik a szabadba a rádió stábja is: in­
nen közvetítik a szabó család soron következő epizódját is. a 
városliget Lesz a végcélja a képes sport, a magyar rádió és a 
kisz budapesti-bizottsága szervezte futóversenynek is, a ,,futa- 
pest,, résztvevői a műegyetem épülete elől május 2-án délelőtt 
fél 11-kor indulnak.

kőbányán a Csajkovszkij parkban és a magyar-szovjet barátság 
parkban peregnek a programok: többek között sportvetélkedő, báb- 
és bohócmüsor, repülomodé Ll- és ijászbem utató, valamint szabad­
téri bál lesz, vidám majálisra várja a környék apraját-nagyját 
ke lenföld művelődési háza is. a budapesti művelődési központ 
melletti szabad területen játékos gyermekműsor, népművésze­
ti vásár, kaszkadőr bemutató, szabadtéri hangverseny szórakoz­
tatja a lakótelepeket három napon át reggeltől estig, /rnti/

bb 2. az ünnepi élelmiszerellátás 

1 kf/s um le 1980. április 29.

nem ,,otthonüLő,, ünnep május 1-e, de mert az idén közvet­
lenül hozzákapcsolódik a heti pihenőnap és a szabad szombat, 
az élelmiszerkereskedelemnek is nagy gonddal kellett felkészül­
nie a lakosság zavartalan ellátására, tartós élelmiszerekkel 
már az elmúlt napokban felt öltött ék az üzleteket, a tanácsok 
irányításával pedig..a kereskedelmi, a szövetkezeti és az ipari 
vállalatok egyeztették a napi élelmiszerek szállítási ütemezé­
sét, s megszervezték a folyamatos utánpótlást is. a belkereske­
delmi minisztérium tájékoztatása szerint az élelmiszeripar az 
országban mindenütt vállalta a kereskedelem, a lakosság igényé­
nek kielégítését.

- a városligeti nagyszabású majálishoz csatlakoznak a centrum 
áruházak is.-tizennégy budapesti áruház kínálja portékáit - sport­
szereket, játékokat, gyermekruházati cikkeket, kozmetikai termé­
keket, a ,,futapestr, győztesei a centrum áruházak ajándékait 
- például összecsukható kemping kerékpárt, tréning-öltönyt - kap­
ják.

a zászlódiszbe öltöztetett budapest valamennyi kerületében 
zajlanak majd a szórakoztató események, a tabáni szabadtéri 
színpadon május 1-én 10 órakor gyermekműsor lesz, 2-án délután 
3 órakor pedig a Locomotiv gt és a mini együttes ad koncertet, 
a halászbástyán május 1—én délután ünnepi hangversenyt rendez­
nek. ugyancsak 1-én 11-órától mesemüsorral várják a hüvösvölgy- 
be kiránduló gyerekeket, délután 2-től a cirkusz és varieté 
vállalat-előadását tekinthetik meg az érdeklődők, 4 órától pe­
dig a bergendy együttes koncertjét rendezik meg.

/folyt, köv./
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mi folyt./umbb 2. ,/az ünnepi
E a-fővárosban az ünnepekre az átlagosnál 10 százalékkal több, 

1830 tonna hús- és húskészítmény kerül forgalomba, ami az ötven 
tonnás -tartalékkal együtt elegendő lesz. május 3-án, szabad­
szombaton is kapnak friss szállítmányt a nyitva tartó üzletek, 
s miután a húsipar egy műszakban dolgozik, május 4-ére is biz­
tosítanak megfelelő friss -húskészítmény-választékot, baromfi­
ból - a várható szükségleteknek megfelelően - 480.tonna,áll a 
kereskedelem rendelkezésére, de az ipar tartalékaiból még a 
szerdán délig bejelentett pótmegrendeléseket is teljesíteni tud-

-': 
4:44

1. folyt./umbb 3. /képzőművészeti

az alkotótelepek csaknem száz magyar és külföldi művésznek: 
szobrásznak, keramikusnak, érem- és festőművésznek, grafikus­
nak nyújtanak lehetőséget a kísérletezéshez, ötletei megvalósí­
tásához. a nyíregyházi éremmüvésztelepen már két hete megkezdő­
dött az alkotó munka, bulgáriából, Csehszlovákiából,-Lengyel- 
országból, az ndk-ból és romániából hat,-hazánkból öt fiatal 
éremmüvész vette birtokba öt hétre az ottani műtermeket, ez év­
re elkészült a telep uj öntőműbelye is.

kJ?:

h M-"' - ""i
-

, ; mja.
1tejből, akárcsak a húsvéti kétnapos ünnepre, szerdán több 

mint 1 millió litert kapnak az üzletek, amelyek 17 óráig kér­
hetnek pótlást, mindenféle tejterméket az igények szerint 
szállít az ipar.

a tervek szerint szerdán 665 tonna kenyeret hoznak forgalom­
ba, ezen felül 20 tonna tartalékról is gondoskodnak, a nagy 
mennyiség miatt a kiszállítás már a boltok nyitása előtt megkez­
dődik. s Legkésőbb 16 óráig kapnak friss kenyeret az üzletek, 
a szombaton nyitva tartó boltoknak 280 tonna kenyeret sütnek, 
a szállításokat 10-11 órakor befejezik, a sütőipar a vendéglátó 
vállalatokkal külön megállapodott a ünnepi rendezvények, majáli­
sok péksütemény ellátására.

május 1-én és 2-án - az élelmiszerüzletek zárva tartása ide­
jén - a kijelölt vendéglátó helyeken szokás szerint árusíta­
nak tejet ás péksüteményt, amit kora reggel kapnak, a tej-- 
üzemek ezenfelül mindkét napon 10 óráig kiszolgálják azokat a 
vállalatokat, amelyek saját fuvarral mennek utánpótlásért./mtl/

a villányi, több mint egy évtizede működő szobrásztelepen 
május 15-től'október 15-ig felváltva dolgoznak az alkotók, a 
számos országból érkező meghívottaknak és a magyar művészeknek 
nem kell majd ,,anyaghiánytól,, félniük: a kőfejtő korlátlan Le­
hetőséget nyújt a nagyobb tervek, elképzelések valóra váltásá­
hoz, a kísér Létezéshez is. a szomszédos siklósi kerámiatelepen 
az átépítés miatt ez évben szünetel az alkotó munka, a rendezők 
azonban már dolgoznak egy elméleti programsorozat összeállításán; 
művészek, kritikusok és a szilikátipar képviselői vitatják majd 
meg a kerámiával összefüggő gyakorlati, elméleti művészeti kér­
déseket, megbeszéléseik eredményét augusztus 15-16-án nyílt na­
pokon összegezik.

i

V-I

I•s
,[ rí m

a lampart zománcipari müvek segítségével a kecskeméti 
műszaki főiskolán berendezett műhelyekben júliustól magyar ás 
szovjet művészek kutatják majd a zománctechnika továbbfejlesz­
tésének, a különböző uj anyagok művészi felhasználásának, a 
helyi népművészeti motívumkincs hasznosításának lehetőségeit, 
kecskémét másik műhelyébe, az egész évben nyitva tartó kerámia- 
stúdióba ez évben hívtak először külföldieket: két lengyel ke­
ramikus dolgozik majd itt egy-egy hónapig.

kubai, finn és olasz művészeket várnak többek között a hi- - 
nagyatádi faszobrász telepre julius 1-től.. a városszéli, er­

dőkkel övezett parkban két -hónap áll rendelkezésükre a helyi 
szabadtéri gyűjteményt gyarapító faplasztikák -elkészítéséhez, 
a félbehagyott-, kísérleti alkotások is megmaradnak; a vissza­
látogatok folytathatják, az újonnan jövők pedig okulásukra ta­
nulmányozhatják a torzókat.

'
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bb 3. képzőművészeti alkotótáborok 

i kp/mm um be ie 1980. április 29.

a képző- és az-iparművészeti életet gazdagító, a műhely­
munkához jó feltételeket -biztositó időszakos szabadtéri alkotó­
táborok ezen a nyáron - többek között - nyíregyházán, Villány­
ban, kecskeméten, nagyatádon, hajdúböszörményben, Salgótarjánban 
és gyűrött nyitják meg kapuikat - tájékoztatták az mti munkatár­
sát a magyar képző- és iparművészek szövetségében,

/folyt, köv./

. 1rés
K
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11 a festőket, grafikusokat hajdúböszörmény, illetve Salgó­
tarján várja, a hajdúsági.ember és táj témavilágát megörökítő
festményeken lengyel, szovjet, bolgár, jugoszláv és magyar mű­
vészek dolgozhatnak júliusban, ugyanebben a hónapban nyitja 
meg kapuit a salgótarjáni grafikusmühely is.

=» <U. —.
. y

/fo Lyt.köv./
- 5

h ■la
‘S’

:

£
s________

€

■K
W



bb 5. tető alá került az állami opera üzemháza

1980 április 29.i sb/mrn un pp ie

a számítottnál később foghattak munkához, de a kongresszu­
si és a felszabadulási versenyben pótolták a többhónapos késést 

a középületépítő vállalat dolgozói, s igy a tervezett határ- 
idóre elkészítették az állami opera uj üzemházának acélvázát, 
födéméit, s az épület nagy része is tető alá került.a tízeme­
letes üzemház tehermentesiti majd az opera üzemi épületrészé t, 
helyet ad munkatermeknek, raktáraknak, irodáknak, a műszaki dou- 
oozók öltözőinek, korszerű háziszinpadnak, próba- és balettermek- 
nek. régi épületek tűzfalai közé kellett.,, beszorítani,, az alig 
500 négyzetméter alapterületű uj épületet, s ezért a nagyobb, 
természetes megvilágítást igénylő helyiségeket, elsősorban az 
irodákat az utcai fronton, az öltözőket pedig az udvari oldalon 
helyezik el. különleges hangszigeteléssel, akusztikus burkolat­
tal látják el a balett- és próbatermeket, valamint a háziszin- 
padot is, sok munkába kerül még, amíg az acélpillérek kozott 
kialakítják a különböző termeket, helyiségeket és felrakjak, re 
öltöztetik az épület homlokzatát, a tervek szerint a partnerek­
kel együtt szervezett, jól összehangolt munkával a jövő év kö­
zepén adják át az uj épületet, /mti/

2. folyt./umbb 3. //képzőművészeti

a hazai alkalmazott és képgrafika képviselői ezenkívül bé- _ 
késesabán és makón tölthetnek egy-egy hónapot, a békéscsabai 
alkalmazót _t arafikai telep alkotói az idén az aruk ízléses 
..tálalásának", a csomagolás művészetének grafikai vonatkozá­
sait kutatják, a tervek kivitelezését a kner nyomda vállalta, 
s a kész munkákat 1982-ben a soron következő békéscsabai alkal­
mazott grafikai b lenni lén mutatják be.

a győri alkotótelepen több műfaj képviselői találkoznak, 
június 23-től négy hétig hazai építészek, grafikusok, szobrá­
szok és belső ép Ítészek - helyi vállalatokkal, intézményekkel 
együttműködve - közösen dolgoznak a képző- és az iparművészet 
eredményeinek ipari felhasználásán, /mti/

vámmentes házasság,,-bb.4. tom wenzel a ) j
ról

1980.április 29.i jok/gk/bc/p ie

befejezéséhez közeledik az első magyar-finn koprodukcióé 
filmalkotás,a sjzjom bolyai jános rendezésében készülő^,,vám­
mentes házasság^,magyarországi forgatása..., a férfi főszerep­
lő,a helsinki svéd színház vezetőszinésze,torn wenzel eluta­
zása előtt nyilatkozott az mti munkatársának:

a finn szakemberek körében-a magyar filmeket és-készítő­
iket egyaránt megbecsülés és tisztelet övezi.amikor szinte - 
minimális filmes előélettel megkaptam az ajánlatot és a for­
gatókönyvet, úgy érezte,m,hogy a ,,vámmentes házasság 
közös munkával jó filmet Lehet alkotni, 
tetszett a nemzet- , , .
közi házasság-gondolata és a körülötte adódó bonyodalmakra 
épülő történet.most -a-munkálatok felénél- már elmondhatom: 
a magyar filmesek emberileg és szakmailag egyaránt kitűnő 
partnerek.ez egyaránt érvényes filmbeli menyasszonyomra, 
kiss marira,barátnőire -esztergályos Cecíliára és margittay 
ágira—, vagy a többi szereplőre és a technikai munkatársak­
ra is.a rife-livi nehézségek sem okoztak számottevő problémát; 
jó hangulatban dolgoztunk,s alakított uk-forma It uk menetközben 
is a forgatókönyvet.

—bó L»»

... előbb finnországban mutatják be a 
„vámmentes házasság,,-ot hogy milyen fogadtatásra számitha-

unsown?
/mti?

- a tervek szerint

bb.7. névadójára emlékezik a szegedi somogyi könyvtár

1980.április 29.dén/kz/p ie

névadójára és alapítójára emlékezik a szegedi somogyx 
könyvtár.az emlékkiállításon -Látható dokumentumokból ki- 
derül.hogy somogyi károly esztergomi kanonokképpen .-száz 
évvel ezelőtt -alig egy évvel a nagy árvíz után, a tisza 
áltat rombadöntött városnak adományozta nagyértéku. 43. 
tetes könyvtárát.az adományozásról] szóló levél mellett 
litották azokat a korabeli újságokat,amelyek méltatták az ak­
kori eseményt.bemutatják ezúttal somogyi károly nyomtatásban 
megjelent néhány müvét.a dokumentumok ut Inak arra is,hogy a 
könyvtár hivatalos megnyitására csak hár m évvel később, 1883, 
őszén került sor szegeden./mti/
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fotyt/pbb.6. könyvtárfej Lesztés - tanácsi,szakszervezeti összefogás­

sal
bb.8./változatos

magyarországi ősbemutatót tartanak lope de vegarsevilla 
csillaga cimü müvéből, s színre viszik moliere egyik vigjá- 
tékát is.a zenei proaramok közül kiemelkedik a tinódi kamara 
zenekarba collegium musicum valamint az ars renata együttes 
hangversenye./mt1/

1980.április 29.

komárora megyében az utóbbi hónapokban több kisebb 
településen letéti könyvtárat nyitottak, a szakszervezetek 
megyei tanácsa és a megyei József attila könyvtár közösen 
vállalkozott arra, hogy havonta rendszeresen felfrissíti, 
cseréli az uj letéti könyvtárak állományát,.

Komárom megyében már szép hagyományai vannak az ilyen 
összefooásnak. a szakszervezetek,a tanácsok és az üzemek e- 
oy ü 11 n ti ködösével a megye számos településén nyitottak uj 
könyvtárat.ezzel a közös erőfeszítéssel,a kisebb anyagi for­
rások koncentrálásával sikerült elérni,hogy minden 5.000 
lakosú település már korszerű könyvtárral rendelkezik.a me­
gyei könyvtár pl.évenként 200.000 forintot adott annak a 
közséol tanácsnak,amelyik vállalkozott a helyi könyvtár bő­
vítésére, iqy alakították ki a korábbinál nagyobb,szebb könyv­
tárat dömösön,bajnán és késztöIcon.az szmt és az üzemek 
összefogásával a szakszervezeti könyvtárhálózatot bővítették. 
Legutóbb a tatai szőnyeggyár,a bábolnai mezőgazdasági kombi- 
nát és a tatabányai bányász körzeti könyvtár jutott ilyen mó­
don uj helyiséghez.a helyi anyagi források koncentrálásával 
a dorogi szénmedencében is megkezdték az üzemi letéti könyv­
tárhálózat kiépítését.ugyancsak a szakszervezetek kezdemé­
nyezésére kezdték meg az olvasómunkás klubok hálózatának kiépí­
tését.

ráb/kz/p ie

$

I %
-+ -

I
bb.9. újabb termálkút harkány-fürdőn 

han/kz/p ie

#
#

1980, április 29.

. ..utat, .nyitottak dél-baranya-hires -természeti 
nvoeM=^,harkány gyógyvizéhez.ez a hatodik termálkút a 
reumások mokkájában

újabb

, , .
■a qyóoyviz-karrierje több mint másfél évszázaddal ez­

előtt kezdődött,keletkezéséről mondát is őriz a népha- _ 
gyomány.az ördög müvének tartják,aki egy szép oeany elnye­
réséért el akarta szántani helyéről a nagyharsányig 
hegyet.mivel túljártak az eszén,földbeyágta ekéjéé és 
a hasadékából zöldes-sárga kénkoves,bűzös víz tort elő., 
a valóságos-történet 1823-ban kezdődik,amikor az aro^aso 
munkások forró vízre akadtak.a napszámosok az iszapban 
állva dolgoztak..közülük egy gyüdi ember,-pogány janos. aki 
térdszaggatásban és köszvényben szenvedett,úgy talalta., 
hogy- a feltörő forró viz enyhítette fájdalmat, az eset 
hire bejárta a környéket és egyre jobban terjedt, 
ta a embereket,mivel a vizfeltörés többször vált 
hely t, 1866-ban zsigmondy Vilmos banyamérno - _

SS .áS£S.iSS38 S
évtizedben,miután szállodák,kemping,vállalati és tarsasu- 
dülők-sora épült,megújult-a gyógykórház, családi nyara­
lók százai készültek^a strand hét medencével.modern téul- 
fürdővel működik,s az éves vendégforgalom a kétmillióhoz

VI
■ : ?a,- ■ i

,

csal­

ása közös fejlesztések,az együttes munka eredményeként 
ma már csaknem egymillió-háromszázezer kötet könyv áll a 
lakosság rendelkezésére a tanácsi és a szakszervezeti könyvtár- 
hálózat ban. e könyvtárak olvasóinak száma pedig elérte a 
45.300-at./mtl/

bb.8. változatos színházi és zenei program az egervári estéken

1980.április 29.

# _

$

I :' |

■ :

í

köze lit.
tóa/st/p ie

a Zalaegerszeg közelében levő egervári várkastély erre 
az évre is gazdag és változatos nyári színházi programot kínál, 
műsorukat az eddigi gyakorlattól eltérően nemcsak helyben, 
hanem Keszthelyen,nagykanizsán boglárlellén,zalakaroson és 
zalaszentgróton is bemutatják, a julius 7-én kezdődő egervári 
esték színházi rendezvényeinek sorát federico garcia Lorca: 
a csodálatos vargáné cimü komédiájának előadásává L nyitják 
meg.
/folyt, köv./
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bb 12. felújítják a szombathely-kőszeg vasútvonalat

1980. április 29.lér/urn st is

megkezdték a pálya korszerűsítését a szombathely-kőszeg 
közötti vasútvonalon, ebben az évben a megyeszékhely es gén 
apáti között újítják fel a vasútvonalat, s a jövő évben fej 
zik be e munkát, a felújítás eredményeként a vonatok jelen­
legi 40-50 kilométeres sebessége hetven kilométeresre növel­
hető. javulnak az árufuvarozás feltételei is. jelenleg az el­
avult pályán csak 12 tonna tengelynyomásu kocsik közlekedhet­
nek, a most épülő uj pályát viszont mar nagy raksulyu kocsik 
is igénybe vehetik, /mti/

S3
-

bb 13. kétmillió pohár 

csiz/um kz ie

hatféle ehel

1980. április 29.

csiszolt, simaa
- és

. a
af f

f

11 -

8.10/um

1

bb. 11. tatabányái berendezések a Lengyel vajdaságokban
vezérli a szennyvíztisztítást.- elektronikus agy

1980. április 29.ráb/kz/gw le

sek alkalmazásával az állattartó telepek rendkívül szennyezett 
vtzét úgy megtisztítják, h?®bea™gedh^lk I fotyák?a?Pf

szállítható, értékesíthető trágyát

20.
ték

jak, vagy
tisztítás véi 
nyernek.

/folyt.köv./ 10 -

5t>
1ST

1 ,/folyt/gwbb. 11. /tatabányai berendezések

a huszadik komplett szennyviztisztitó-telep az utolsó, 
amelynek gyártására és felszerelésére szerződésben vállalkozott 
a tatabányai szénbányák, a továbbiakban nagyszámú részberendezést 
szállítanak tatabányáról a lengyel mezőgazdaság részére, ezek is 
szennyvíztisztítók tartozékai, amelyeket a lengyel szakemberek 
saját gyártmányaikkal kiegészítve szerelnek fel az állattartó 
telepeken, ilyen tatabányai egyedi berendezés pl. ^az a különleges 
vibrációs szalagszűrő, amilyenhez hasonló még kevés működik a. 
mezőgazdaságban, a szalagszűrő munkáját elektronikus ,,agy,- irá­
nyítja, amely kezelő személyzet nélkül? automatikusan beavatkozik, 
ha rendellenességet észlel a szennyvíztisztítás folyamatában.
/mt i/.
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:1 10. hulladékégétők a jászberényi apritógépgyárból 

end/kz/gw ie

bb.
1980. április 29.
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s17. életmentő kitüntetésebb 14. szakmunkástanuló kollégium balaásagyarmaton
; 1980. április 29.

bb.
* '1980. április 29.csiz/um kz ie gk/gw hgy

iSllélifÉptlliir
szakmunkás utánpótlását szolgálja, /mti/

I Mi

eilpi*fc
I :

dett a
bb. 15. tudományos kutatások a balatonon

1980. április 29.szé/kz/gw ieüipiiaSIBt
kis-balaton

18. elhunyt rédei jenőÓbb.
1980. április 29.

i8ie*«E
ramban a viz-és 
zás,
kutatása is. /mti/

z/gw hgy

-fislHllEgiyisSSiMíEí-E ,
mszmp vii. kerületi bizottsága

volt.túri uj köztemetőben.
v a kutatási prog- /mti/

szolgáltatóházat adtak át dorogonbb. 19. 
ráb/ká/gw hgy

1980. április 29.
8*18111® 

lyett.

10.40/gw

. i

a külkereskedelem kiváló vállalatai;bb. 16.
1980. április 29.sc/tr/gw ie

kiváló vállalat_ az 1979-ben elért eredményeik alapján a 
elmet, valamint a külkereskedelmi minisztérium és a kpvdsz el­
nöksége zászlaját a metalimpex acél-és fémkuIkereskedelmi válla­
lat és a mineralimpex olaj-és bányatermék külkereskedelmi válla­
lat nyerte el. kiváló vállalat címmel a tesco nemzetközi, 
együttműködési irodát, a terimpex állat-és terméwyforgaLmi kulke- 
reskedelmi vállalatot és a mogürt gépjármű külkereskedelmi válla­
latot tüntették ki. /mti/

f

013 -

jhvvulxaolít — /aots:Ax.a/iu^H
3?08.15/gw
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1./folyt./gwbb. 22. /sajtótájékoztató ....

a rendezvény - a mintegy 25 órás vetítési időn túl - 
oazdag programmal várja majd mind az alkotókat, mind pedig 
a közönséget, borsod megye 24 települését kapcsolják be a 
vetítésekbe, az alkotók és a közönség találkozóinak soroza­
tába. a fesztivál ideje alatt nyolc szakmai ankétet rendez­
nek. megvitatják többek között a riportok helyét és szereél 
a tv-müsorban, valamint a dokumentumfilm műfaj jellegzetes­
ségeit. ez.-alkalommal miskolcon tartja meg ülését a magyar 
film- és •i&imüvészek- szövetsége, is. /mti/

bb. 21. támogatás az apró falvakban tanító borsodi peda­
gógusoknak

kör/ká/rj hgy 1980. április 29.

emelik az apró falvak általános iskoláiban tanító peda­
gógusok területi pótlékát - jelentették be kedden miskolcon a 
borsod megyei tanács végrehajtó bizottságának ülésén, a jellegzete­
sen aprófalvas vidékeken, Így az encsi, az edalery., a ™ 
vesdi, a sátoraljaújhelyi, a miskolci és a szerencsi ja as egyes, 
községeiben növelik a területi pótlékot, megközelítőleg ötven 
nevelő részesül havonta száz, illetve kétszáz forint kiegészítés­
ben.

a területi pótlék kiegészítését az is indokolja, hogy ezeken 
a kis településeken sokszor üresen maradnak a meghirdetett peda­
gógus állások, az alsó tagozatokban többnyire képesítés nélküli 
nevelők tanítanak, a pedagógusok az uj tanévtől kapják a felemelt 
kiegészítést, /mti/

bb. 23. takács kiára kapta az idei székely mihály -emlékplakettet

1980. április 29.t mir/gk/gw hgy
az állami operaház vörös szalonjában kedden mihály andrás, 

a társulat igazgatója adta át takács kiárának, a dalszínház 
liszt-digas énekesnőjének az idei székely mihály-emlékp lakaté .

a fészek müvészklub rangos alapítványával - csillag István 
szobrászművész székely mlhályt ábrázoló plakettjével -,196) óta 
évről évre olyan fiatal művészeket jutalmaznak, akik kiemelkedő 
művészi teljesítményükkel érdemelték ki a közönség és a szakembere* 
elismerései.
/fo lyt.köv./

22. sajtótájékoztató a miskolci tv-film fesztiválról

1980. április 29.

bb.

t/kj/gw/pr hgy

május 15. és 21. között - immár huszadik alkalommal - 
rendezik meg a miskolci tv-film fesztivált, az egyhetes prog- ^ . 
ram során öt kategóriában 42 müsorfilmet és 21 ^híradó filméi ve ül­
tének majd a szakszervezetek borsod megyei tanácsának miskolci 
székházában berendezett fesztivál-palotában - tajékoztaitak 
kedden az újságírókat a magyar televízióban.
/fo lyt.köv./
11.OO/gw

— 14 —

tó
1 s-p

bb. 20. telepítik a szőlőt tokaj-hegyalján 

kör/ká/gw hgy
az idő s -a talaj felmelegedésével - tokaj-hegyalján

1980. április 29.

készítik el a 
környékét.

lepitik.
a termelőszövetkezetek a telepítéshez kiemelt támogatású

kapnak, /mti/
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csíki bábint zoltáw - aki korábban már két alkalommal erő­
szakos nemi közösülés miatt ült börtönben - két éve meg ismerkedett 
eqy nővel, mivel élettársát ütötte-verte, az visszaköltözött szüle­
ihez. a férfi haragja az idős szülők felé fordult, megfenyegette 
őket. hogy ha nem engedik vissza lányukat, megöli őket. ictvaly 
egy este^- miután ellopta egyik rokonának vadászfegyverei - elin- 
dúlt az idős emberek háza felé. az ablakon keresztül heves szóvál- 
tásba keveredtek, majd-csiki bálint zoltán a sörétes puskával be- 
Lőtt az ablakon, s élettársának anyját nyomban megölte.

/folyt, köv./ 
12.35/gw 17 -

a legfelsőbb bíróság helyben hagyta csíki bálint zoltán 
halálos Ítéletét.

t gy/gk/gw/pr hgy

bb. 28.

1980. április 29.

bb. 27. halálos balesetek 

pá/gw hgy 1980. április 29.

zalaszentgrót belterületén egy tehergépkocsi elütötte a 
kerékpárján közlekedő czémán jenő 66 éves nyugdíjas helyi Lakost, 
aki olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy kórházba szállítás 
után meghalt, a vizsgálat eddigi adatai szerint a kerékpáros fi­
gyelmet Lenül kanyarodott a tehergépkocsi elé.

Székesfehérvár belterületén trieger István 49 éves alkal­
mi munkás, helyi lakos leesett az általa hajtott lovaskocsiról 
és a helyszínen meghalt, a baleset vizsgálatát a rendőrség szak­
értők bevonásával folytatja.

bb. 24. szakorvosi rendelőintézetet avattak egerben

1980. április 29.

uj, korszerű szakorvosi rendelőintézetet avattak kedden 
egerben. a harminc munkahelyes intézet 3400 négyzetméteres terü­
leten helyezkedik el; az egészségügyi ellátásról 35 szakorvos 
gondoskodik.

az uj heves megyei rendelőintézet az első üzembehelyezett 
része annak a nagy kórházi beruházásnak, amelyet egerben az 
ötödik és hatodik ötéves terv időszakában folyamatosan való­
sítanak meg.

a rendelőintézet avatásán részt vett medve László egészségügyi 
miniszterhelyettes, /mti/

kov/ká/rj hgy

(

bb. 25. horgászati tilalom - kétnapos halasztás 

i sb/mm/gw/pp hgy

a munkaszüneti napokkal összefüggésben a ponty, a márna 
és a 80 centiméternél rövidebb harcsa horgászati és halászati 
tilalma május 2-a helyett május 4.-én nulla órakor Lép élétbe, 
és junius 13.-án 24 óráig tart. a bálátonon viszont változatla­
nul érvényes a május 20.-án záruló általános tilalom, tehát ad­
dig semmilyen hal nem fogható, /mti/

1980. április 29.

bb.' 26. a mah art 

mm/gw hgy

értesíti az utazóközönséget, hogy május 1-^től személyhajó- jára­
tait a nyári menetrend szerint közlekedteti, május 1-től a buda­
pesti sétajáratok naponta 15 és 17.30 órától közlekednek, /mti/

1980. április 29.

11.55/gw 16 -
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várható időjárás szerda estig

/

időnként megnövekvő felhőzet, elszórtan zápor, zivatar, 
mérsékelt, napközben helyenként megélénkülő északi, észak­
keleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet:
5, 10, legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 17, 22 fok 
között,

a duna vízállása budapestnél 484 cm, a viz hőmérséklete 
9,0 fok. /mt1/

bb 30. a munkaverseny hírei - vállalták - teljesítették 

ö sl-sz-gl-end-kal/gk um pp

május első napjaira a legkorszerűbb schlndler-rendszerü 
liftekkel cserélik ki a siófoki aranypart szállodasorának el­
avult felvonóit - ezt a határidő előtti feladatot vállalták 
és a munka menete szerint most már biztosra vehető, hogy tel­
jesítik is a ganz-mávag dolgozói, céljuk az, hogy az üdülé­
si szezon kezdetére mindenütt -üzembe helyezhessék az uj 
lifteket, a hat felvonót határidő előtt készítették el, Így 
a szerelést is előbb kezdhették meg, s most már a befejező 
munkák és a próbák vannak hátra, nagy figyelemmel ügyelnek a 
jó minőségre, a pontos szerelésre, hogy a rendelők továbbra 
is bizalommal forduljanak a vállalathoz, a ganz-mávag ugyanis 
most először kapott felvonók szállítására rendelést a hazai 
szállodaipartó L.

az üvegipari müvek budapesti és nagykanizsai gyárának dol­
gozói az ampullaellátási zavarok megszüntetését vállalták, s 
az ehhez kapcsolódó szervező munka már meghozta első ered­
ményét. az év első negyedében 109 millió ampullát szállí­
tottak a belföldi felhas nálóknak, 46 millióval többet, 
mint tavaly ilyenkor, ezzel a gyógyszergyárak ampullahiánya 
megszűnt.
/folyt.köv./
13.50/um

1980. április 29.

19 -

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 1015 mb, változatlan.

budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 10,7 
fok volt, a százéves átlagnál 2,8 fokkal alacsonyabb.

kedd hajnalra 2, 10 fokig hült le a levegő, ma délelőtt 
változóan felhős idő volt. egy-két helyről záport jelentet­
tek. az északi szél a dunántulon helyenként megélénkült, a 
hőmérséklet 11 órakor 11, 15 fok között volt.

% 7

i
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:
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bb 29. /időjárás folyt./um

1

bb. 28. a legfelsőbb bíróság folyt. 1 ,/gw

ezután bement a lakásba, az apa azonban elvette tőle a fegyvert és 
kiszaladt az udvarra, a vádlott utánarohant és késével többször 
életveszélyesen megs zűrt a, majd miután visszaszerezte a fegyvert',' * ■4 
azzal az idős ember fejét a felismerhetetlenségig szétroncsolta.

a legfelsőbb bíróság az Ítélet indokolásában rámutatott: 
tekintettel a vádlott bűnöző életvitelére és az általa elkövetett 
bűncselekmény rendkívüli súlyosságára, brutalitására, úgy Látta, 
hogy a társadalom védelme csíki bál int zoltán esetében a legsúlyo­
sabb büntetés alkalmazását indokolja, a vádlott és védője kegyelmi 
kérvénnyel fordult a népköztársaság elnöki tanácsához, /mt i./

bb 29. időjárás jelentés

‘um 1980, április 29.

a meteorológiai intézet jelenti április 29-én, 
kedden 12 órakor:

elszórtan zápor, zivatar

Lengyelországtól, a kárpátokon és az alpokon át a pireneusi 
félszigetig mintegy 1600 km széles alacsony nyomású zóna 
húzódik, ebben a zónában gyengék a Légmozgások, az időjá­
rás alakításában nagy szerepet kapnak a helyi tényezők, a 
változóan felhős ég mellett szórványosan zápor, zivatar 
keletkezik, szerda estig a kárpát-medence időjárása is az 
említett zónához tartozik.

hazánkban hétfőn a duna-tisza közén és a dunántul dél­
nyugati részén általában erősen, máshol változóan felhős idő 
volt. a keleti és az északi országrészben többfelé kelet­
kezett eső, záporeső, helyenként zivatar, a zivatart néhány 
helyen jégeső is kisérte. a lehullott csapadék mennylége 
általában csapadéknyom és 9 mm között váltakozott, de néhány 
helyen a 13 mm-t, sőt hortobágyon 23, polgáron 26 mm-t mér­
tek. a hőmérséklet csúcsértéke az erősen felhős helyeken csak 
13, 16, mászol 17, 21 fok között alakult.

/folytm.köv./

12.55/um

18 -

3?

♦

J

i

:V

\

V
I

1 a

. 
V

E

"

*



. #
•i-i; m

ín

I
I

íI
i
?;

1
t'

!-

:i

i
I

<

k - ■ ' 1

í

- -az ujszászi szabadság termelőszövetkezet tagsága a barom­
fitenyésztésben nagy mértékben megnőtt, immár évi 7 millió 
forintos fűtési költség csökkentését tűzte ki célul, s ehhez 
íaí „ 08 Intézkedéseket -is tettek, programozott, automatizált 
fűtőberendezést szereltek föl, s ha a hőmérséklet az ólakban 
túllépi az optimális 15-16 fokot, az automata kikapcsol, 
így- elejét veszik annak a korábbi általános helyzetnek, ami­
kor a 21-22 fokos meleg nemcsak azzal okozott kárt, hogy fö­
löslegesen növelte a fűtési költségeket, hanem a tojóállomány— 
£ í8 rossz hatással volt. az optimális hőmérséklet megterem—

^ máris 10 százalékkal csökkentették a fűtőolaj-felhasz­
nálást, s a 70 ezres tojóállomány is jobban érzi magát* 
lényegesen javult a kelésre alkalmas tojások aránya./ni ti/

'bb 31. nyugodt légkör,, tárgyszerű vita az európai-gazdasági 
nyilatkozata^SSZal<^n ~ szi"i:a í^nos miniszterhelyettes

i sl/gk um pp 1980. április 29.

hazaérkezett géniből a magyar kormányküldöttség, amely 
J^nos miniszterhelyettes vezetésével-az ensz európai 

gazdasági bizottságának 35. ülésszakán vett részt* hazaér-
társának^ ülésszikTapIszíatatlírSl: 32 mtl munka-

- az európa 
rábaiakhoz képe 
le . ennek el le 
kör, tárgyszerű 
igyekeztek Lefé 
ségü kezdeménye

ez a

a

-a
az

bi
,.köv./ 20 -

13.

-
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;

11'■nunmi n-ritr--------ir-*M,>‘"1“** —

1. folyt, /umbb 31. /nyugodt Légkör

nem került azonban sor nyílt konfrontációra, éles vitákra, 
napjaink érzékeny világpolitikai eseményeinek-fölvetésére, 
ami arra utal, hogy az egb-tagállamok - az európai ás az 
észak-amerikai kontinens országai - továbbra is súlyt helyez­
nek gazdasági együttműködésük fejlesztésére és a szerveze­
tet meg kívánják őrizni a különböző társadaImi-gazdaságirend­
szerű országok együttműködési fórumának -. e tekintetben tehát 
az ez évi ülésszak eredményesnek mondható.

• « t

- az ülésszak központi témája - a korábbi évekhez hason­
lóan-- a szovjetunió által 1976-ban kezdeményezett három magas 
szintű összeurópai konferenciával kapcsolatos kérdések megvi­
tatása volt. mint ismeretes, az első,a környezetvédelmi ta­
nácskozás -a múlt év novemberében sikeresen lezajlott, az ott 
elfogadott dokumentumok - a nagy távolságra jutó,országhatá­
rokon átterjedő levegőszennyezés korlátozásáról szóló egyez­
mény és a hulladékszegény technológiák alkalmazására vonatkozó 
nyilatkozat - végrehajtása az egb keretében megkezdődött, s 
ezt a tevékenységet az ülésszak is megerősítette.

- a - legnagyobb vita a következő, az energia-témával fog­
lalkozó találkozó előkészítése körül alakult ki. az e feladat 
ellátására létrehozott testület munkáját a szocialista orszá­
gok nem tartották kielégítőnek, tevékenységének gyorsítását 
sürgették, ez elől viszont a nyugati országok mereven el­
zárkóztak, a hangsúlyt az energiakészletekkel kapcsolatos in­
formációszolgáltatásra helyezték, kompromisszumként végül 
is olyan határozat született, hogy az illetékes testület foly­
tassa tevékenységét kijelölt feladatainak ellátására, ideért­
ve tehát a magas szintű energiakonferencia előkészítését 
is/ a közlekedési konferencia előkészítésének megkezdésére 
viszont a nyugati országok negativ hozzáállása miatt tovább­
ra sincs döntés.

- az ülésszak részvevői részletesen elemezték a régió 
országainak múlt évi gazdasági fejlődését, jövőbeni perspek­
tíváit és a kelet-nyugati kereskedelem alakulását, a nyugati 
országok számára az átlag 2 százalékos múlt évi gazdasági nö­
vekedés és a csaknem 8 százalékos infláció mellett csekély 
vigasz a munkanélküliség bizonyos mérséklődése* az 1980. évi 
becslések is ehhez hasonló gazdasági növekedéssel, de fo­
kozódó inflációval számolnak.

/folyt.köv./

14.05/um
21

a kelet-magyarországi közmű- és mélyépítő vállalat bri- 
G^jai & nyíregyházi uj husztantérmés gyakorlóiskola gyorsabb 
fölépítését vállalták, s az építkezésnél már négyhónapos előnyt 
szereztek* itt is a-jobb szervezés, a -munkaidő-teljesebb ki­
használása bizonyult a Legjobb módszernek, ez teszi lehető­
vé. hogy az 1981 julius 30-i határidőt-jóval megelőzve átad­
ják az uj intézményt, s Így bőséges'marad időjarra, hogy 
tanévkezdésre az iskolát fölszereljék, berendezzék, s szep­
temberben felkészülten várhassák a tanulókat.

i
;

1:
.

IS
mm

bb 30. /a munkaverseny 1. folyt./um

az év további-szakaszában is tartják ezt a szintet, Így 
hiánnyal a következő időszakban sem kell számolni, a dolgo­
zók vállalaton belüli átcsoportosítása, nem utolsósorban 
a korszerű gyártósorok kiegészítése számottevő ampulla­
export feltételeit is megteremtette.
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bb 32. /a beLföLdi folyt, /urn

11. tatabányai szennyvíztisztítók Lengyelországba /3. jav./
12. felújítják a szombathely-kőszeg vasútvonalat
13. pohár tömeggyártás Salgótarjánban
14. szakmunkástanuló kollégium ba lass agy arm at on
15. tudományos kutatások a balatonon
16. a külkereskedelem kiváló vállalatai A.iav./
17. életmentő kitüntetése /
18. elhunyt rédel jenő
19. uj szolgáltatóház dorogon
20. telepítik a szőlőt tokaj-hegyalján
21. támogatás az aprófalvakban dolgozó borsodi pedagógusoknak

/6, jav./ ■— ..... _
22. sajtótájékoztató a miskolci tv film fesztiválról /5. jav./
23. székely mlhály emlékplakett átadás
24. szakorvosi rendelő-avatás egerben
25. horgászati tilalom
26. a mahart közleménye
27. halálos balesetek . _ .
28. Legfelsőbb bírósági döntés csíki bálint zoltán ügyében
29. időjárás jelentés ~ .
30. a m-unkaverseny hírei
31. szita jános nyilatkozata az egb ülésszakáról
32. hirjegyzék

bb 39. kitüntetés 

of/mm um pr pp

az elnöki tanács vajda gyulának, az országos gyógyfürdő 
főigazgatóság főigazgató-helyettesének, nyugállományba vo­
nulása alkalmából a munka érdemrend arany fokozata kitün­
tetést adományozta..-a-kitüntetést kedden dr» medve László 
egészségügyi miniszterhelyettes adta át. /mti/

1980. április 29.

bb 40. elhunyt dr. sajnovics jános

s um pr pp 1980. április 29.

sajnovics jános nyugállományú vezérőrnagy .56 éves korá­
ban váratlanul elhunyt, temetése katonai-tiszteletadással má­
jus 4-én 15.30 órakor Lesz a-farkasréti temetőben.

honvédelmi minisztérium
A ti/

14.20/um

1‘

t

■ Ü
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*
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bb 31. /nyugodt Légkör 2. folyt./um

- a szocialista országok többségében felgyorsult az uj 
világpiaci fejleményekhez való alkalmazkodás, a népgazdasá­
gi szerkezet korszerűsítésének gyorsítása, a gazdaság belső 
és külső egyensúlyának javítására tett erőfeszítések fokozása 
1979-ben lassította a nemzeti jövedelem növekedési ütemét. - 
ehhez a gyenge mezőgazdasági eredmények is hozzájárultak, az 
idei tervek mintegy 4 százalékos gazdasági növekedéssel számol­
nak. ennek megvalósításához hozzájárul az a tényező, hogy a 
gazdasági szerkezet átalakítására a korábbi években Létre­
hozott beruházások kezdik meghozni első gyümölcseiket.

• • •

- a kelet-nyugati kereskedelemben - amely értékét tekint­
ve 1979-ben több mint 20 százalékkal bővült - lényeges vál­
tozás következett be: a szocialista országok nyugati export­
ja jelentős mértékben emelkedett, mig a nyugati országok - 
ból származó importjuk lényegében változatlan szinten maradt, 
ez összhangban állt a szocialista országoknak azzal a törek­
vésével, hogy külkereskedelmi mérlegüket javítsák, a forgalom 
bővítésének gátat szabnak a nyugati országok diszkriminatív 
jellegű intézkedései, a mennyiségi akadályok, protekcionista 
intézkedések, amelyek ellen a szocialista országok képviselői 
egyöntetűen felléptek, előrevivő szerepük Lehet viszont az 
ipari kooperációs megállapodásoknak: várható, hogy a koope­
rációk keretében Lebonyolódó forgalom növekszik, az egb-re 
mindenesetre fokozott felelősség hárul abban, hogy a kereske­
delem fejlesztésében is eleget tegyen feladatainak, amelyek 
ellátására a mostani ülésszakon megbízást kapott - fejeződik 
be szita jános nyilatkozata, /mti/

bb 32. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.0 
óráig

um 1980 április 29.

1. május 1-i programok _
2. ünnepi élelmiszerellátás
3. képzőművészeti alkotótáborok
4. film magyar--finn koprodukcióban /T. jav../
5. tető alá került az állami opera üzemháza
6. könyvtárfejlesztés komárom megyében
7. névadójára emlékezik a szegedi somogyi könyvtár
8. egervári-esték programja
9. újabb termálkút harkányfürdőn

10. hulladékégetők jászberényiéi /2.jav./

/folyt, köv./

14.15 um

22
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bb. 33. jóváhagyta a kollektív szerződést a postások szakszerve­
zetének központi vezetősége

1980. április 29.
a magyar posta és 64.000 munkavállalójának viszonyát 

szabályozó kollektív szerződés idei módosításait, kiegészí­
tését tárgyalta meg keddi ülésén a postások szakszervezeté­
nek központi vezetősége.

t kf/gg/gw PP

tanos lászlóné, a szakszervezet titkára beszámolt ar­
ról, hogy a szerződes-tervezetet, a változásokat korábban az 
üzemi demokrácia fórumain már széles körben megvitatták, ál­
talános megállapítás, hogy az 5 évre szóló szerződés az elmúlt 
években mind tartalmilag? mind szerkezetileg kikristályosodott, 
Így ezúttal kevesebb volt az észrevétel, a dolgozók javaslatai 
között akadtak évek óta visszatérő, de olyan ?,pénzigényes 
problémák is? amelyek rendezése a következő évekre marad.

igy az idei kollektív szerződésben lényegében a munka 
törvénykönyvéből és az egyéb jogszabályokból adódó kisebb vál­
tozásokat rögzítették? vezették át. az uj rendelkezéseknek meg- 
feielŐen például felemelték a saját gépkocsi hivatalos haszná­
latáért járó költségtérítést, a munkaerőgondokat figyelembe vé­
ve előírták, hogy a dolgozó munkakörébe nem tartozó, vagy az 
állandó munkahelyén kívüli feladatot a korábbi három hónap he­
lyett hat hónapig köteles ellátni, a központi rendelkezésekhez 
igazodóan a napi pihenőidőt - a két szolgálat közötti minimá­
lis időt - a több műszakos és a folyamatos munkahelyeken 8 he­
lyett 9 órában határozták meg. nem keltett osztatlan tetszést, 
de a többség döntésének megfeleően jóváhagyták a munkásszállí­
tási díj bevezetését; a lakóhelytől a munkahelyre és onnan 
vissza a ,, gépjárműhasználat,, dija a szemé ly vonat i másodosz­
tályú jegy árának felel meg. kedvezően fogadták viszont a dol­
gozók a takarítási pótlék 40 százalékos felemelését, s azt az 
uj passzust, amely szerint a postás házastársak mindketten kap­
hatnak, az adható legmagasabb összeg másfélszereséig, lakásé­
pítési kölcsönt.

? i

az idei bérfejlesztés irányelveit, a részesedési alap 
felhasználásának tervezetét, a jóléti és a kulturális alap el­
osztását is tartalmazó kollektív szerződést - amely május el­
sején Lép életbe - jóváhagyta a szakszervezet vezető testüle­
té. /mti/

1355/gw - 2 -

bb. 35. nyolc hónappal a tervezett határidő előtt - felavatták 
az uj deák! bauxitbányát

bév/ká/rj pp 1980.április 29.

nyolc hónappal a tervezett határidő előtt kedden ünnepé- 
Lyes keretek között felavatták a magyar alumíniumipar egyik 
kiemelkedő beruházását, a deák! bauxitbányát, a bakonyi bauxit­
bánya uj üzemében a bányászok előtt kapolyi László nehézipari 
miniszterhelyettes mondott avató beszédet, mint közölte: 1972- 
ben született határozat a bánya nyitására és 1973-ban már a be­
ruházási munkálatokkal párhuzamosan felszínre hozták az első 
30 ezer tonna bauxitot. 1978-ban a tervezett 220 ezer tonna 
helyett 511ezer tonnát termeltek az épülőbányában? ebben az esz­
tendőben pedig már 620 ezer tonnányi ércet bányásznak, az ere­
deti tervben szereplő 450 ezer tonnás végleges évi kapaci­
tás helyett, a beruházás üteme? minősége a nagyszabású munká- 
ban résztvevő vállalatok együttműködése, mindvégig példamu- 
tató volt. az időközbeni módosításokkal olyan korszerű bánya­
művelési technológiákat sikerült bevezetni, amelyek a beruhá­
zás indításakor még nem Léteztek. Így az uj deák! bánya termelé­
sét igen magas műszaki, technológiai színvonal jellemzi, a 24 bau- 
xitlencséből álló bányában összesen 21 kilométernyi vágatot hajtot­
tak. az eredetileg tervezett végtelen köteles Lejtősakna szállí­
tás helyett korszerű gumiszalagos szállítást valósítottak meg 
és a földalatti rakodást is a magasszintű gépesítés jellemzi.

a beruházás befejezésének határideje ez év december 31-e 
volt. s e helyett a - akongresszus tiszteletére tett felajánlá­
soknak megfelelően gyorsították a munkálatokat - április 29-ig 
elkészültek vele.

^a termelő beruházás mellett elkészültek a kommunális lé­
tesítmények is, és átadták rendeltetésének a beruházási terv­
ben szereplő 300 bányász lakást is.

az avatási-ünnepségen a beruházásban kiemelkedő munkát vég­
zetteknek kitüntetéseket adtak át. /mti/

bb. 36. több és jobb minőségű szén dorogról - értékelték a 
kongresszusi munkaveresenyt

ráb/rj kz pp 1980. április 29.

a vállalat Legégetőbb gondját oldották meg a felszabadulási 
és a kongresszusi munkaversenyben a dorogi bányászok - hangsú­
lyozták a.szénbányák szakszervezeti bizottságának keddi ülésén, 
ahol a verseny eddigi eredményeit összegezték, a múlt év első 
felében még jelentős elmaradása volt a szénbányáknak, a kong­
resszus tiszteletére tett pótvállalások teljesítésével azonban 
olyan szép eredmények születtek, hogy az .-''-'végé­
re pótolták a bányászok az elmaradást, 
ták az 1979-es évet.
/folyt, k öv./
14.05 rj

sőt túlteljesítéssel zár-
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bb. 36. /több és jobb

az idén sem tört meg a munka Lendülete a szénmedence üzemeiben, 
s az év eleje óta már 5.000 tonna szenet termeltek terven felül, 
ebben az évben már nemcsak több, hanem jobb minőségű szenet 
adtak-.a fogyasztóknak a dorogi bányászok, a brigádok jobban 
ügyeltek a T,tisztán,, termelésre, a szállítási utak módosig 
tasáva-l, a robbantási, művelési technológiák töké létesítésével 
javították a szén minőségét,fütőértékét. növelték a termelé­
kenységet is.

az szb ülésen elismeréssel szóltak arról, hogy javult a 
munkaverseny nyilvánossága, a vállalat üzemi híradójában rend- 
szersen tájékoztatják a bányászokat felajánlásaik teljesítéséről 
és az üzemek előtt álló Legfontosabb feladatokról, a verseny fo­
gyatékosságairól szólva kifogásolták az ülés részvevői, hogy 
még gyakoriak a formális vállalások, és a brigádok munkájának ér­
tékelése is alaposabb, gondosabb munkát igényel, a munkaver­
seny időnkénti szubjektív értékelésére utal például az, hogy a 
vállalat kiváló brigádja cim adományozására javasoltak az — 
üzemek vezetői -olyan -brigádot, amelyik még az alapvető követel­
ményeket sem teljesítette, /mti/

1. folyt./rj bb. 37. meghalt fazekas Imre 

bty/kz/rj pp

fazekas Imre, nyugállományú rendőr főhadnagy, a szocialista 
hazáért érdemrend kitüntetettje és a magyar partizán szövetség 
tagja, aki 1933. óta volt a párt tagja, 69 éves korában elhunyt, 
temetése -április 30-án, szerdán délután 5 órakor Lesz a békés-

belügymlni sztérium 
az mszmp szarvasi járási bizottsága 

a magyar partizán szövetség /mti/

;
.

1930. április 29.j

szentandrási temetőben.

■

! bb, 38. csongrádi szegfűk Moszkvában - repülőgép viszi az illa­
tos küldeményt
tób/rj ká pp 1980. április 29.

csongrád megye Legnagyobb virágtermelő gazdaságából, a szente­
si termál tsz-ből 7.000 szál szegfűt szállítottak Moszkvába, 
a május elsejei ünnepségekre a monimpex külkereskedelmi válla 
közvetítésével, budapestlg vasúton? hütővagonban, onnan pedig 
repülőgépen utaztak a szovjet fővárosba a bimbós virágok, 
amelyek kinyílott állapotban 8 centiméter átmérőjüek. a gondosan 
csomagolt, papírdobozokba rakott illatos küldemény egy nap 
alatt érkezik meg a szentesi üvegházakból a szovjet megrendelők­
höz. a piros, bordó, fehér, sárga és más -szinü virágok külön­
legessége,-hogy 50 centiméter hosszú és rendkívül erős, úgyne­
vezett drótmerev száruak. vágott állapotban,vázákban helyezve egy 
hétig is megőrzik üdeségüket.

bb. 34. mentesítő vonatok, kisegítő buszjáratok 

i/kf/rj pp 1980. április 29.

kedden délután még elegendő volt a nyugati pályaudvarról egy 
mentesítő vonat debrecenbe, szerdán azonban már negyvenkét ki­
segítő szerelvényt állítanak forgalomba a budapest-győri, vala­
mint a debreceni, a szegedi, a miskolci, a szombathelyi, a 
nagykanizsai, a tapolcai, a pécsi, és más vonalon, az ünnep elő 
csúcs forgalomban az engels-téri volán pályaudvaron is 40-50 
kisegítő buszjárattal számolnak, Így szerdán délután ismét üzembe 
áll a szent István téri pótpályaudvar az érkező távolsági jára­
tok fogadására.

a hazai igényeket is kielégíti a szentesi gazdasag: a 
május elsejei és az azt követő anyáknapi ünnepekre 200,000 szál 
szegfűt, 15,000 szál rózsát és 10.000 gerberát küldenek az ország 
különböző megyéiben működő 27 virágboltjukba, /mti/

:

a két közlekedési vállalat a húsvétinál valamivel kisebb , de 
a szokásosnál jóval-nagyobb forgalomra - a volán például mintegy 
30-40 ezer többlet utasra - számit; zavartalan Lebonyolítására a 
máv 128 mentesítő vonatot, a volán pedig mintegy ezer kisegítő 
buszjáratot közlekedtet, május elsején a vasút még 18 mentesítő 
szerelvényt állít be, a volán vállalatok pedig elsősorban a 
főváros és a megyei városkörnyéki járatokat erősitik meg a 
felvonuló dolgozók be- és visszaszállítására, a munkaszüneti na­
pokon a buda és a pest környéki, a duna-kanyari. valamint a hegy­
vidéki kirándulójáratokon helyeznek üzembe többLetbuszokat, az 
ünnepi utáni forgalom lebonyolítására a vasút szombaton negyven- 
három, vasárnap, kora délelőttig huszonhárom mentesítő vonatot ter­
vez, a volán - pedig a jegye lőreváltás alapján állítja össze kise­
gítő járatait, /mti/ -.-

i -27-14.20 rj
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bb. 41. a gamma müvek bnv előzetese - uj nukleáris orvosi műszerek, 
kvarckristályok import helyett

t/sz/rj pp
a néhány hét múlva nyílé tavaszi bnv-n a gamma müvek egyebek 

között ujtipusu nukleáris orvos-diagnosztikai műszereket, komp­
lett adatfeldolgozó rendszeri és a híradástechnikai iparban 
haszhálatos kvarckristályokat mutat be a szakembereknek és a nagy- 
közönségnek. három termékükkel vásári nagydijra is beneveznek, 
mindezt a gyár vezetői keddi bnv előzetes sajtótájékoztatójukon 
jelentették be a gamma müvekben.

- - elmondták: termékválasztékuk négy-öt évente cserélődik, s 
jelenleg jóminőségü és kedvező áron értékesíthető, keresett gyárt­
mányokat állítanak elő.- idei termelésük közel egyharmada export­
ra kerül, körülbelül fele-fele arányban a szocialista és a tő­
kés országokba, különösen a nukleáris műszerek keresettek kül­
földön, egyebek között-finn, nszk-bel , osztrák, francia, afri­
kai és délamerikai megrendelőknek szá litanak. a nemzetközi 
atomenergia ügynökségen keresztül sok fejlődő országba, köztük 
Szenegálba? kenyába, sri lankába is eljutnak ilyen jellegű gyó­
gyászati eszközeik,az úgynevezett technikai segély-program kere­
tében.

bb. 41. / gamma müvek 1. folyt./rj

a geofizikai műszerek közül sokezer méter mély furatok 
vizsgálati céljára szolgáló karotázs berendezéseket gyárt­
ják.ezek iránt az igény nemcsak a hazai kőolaj- és föld­
gáziparban fokozódik, hanem a kgst országokban, s egyes 
közeik elet! államokban is.

■

1980. április 29.

a gamma müvek az utóbbi-egy évtized alatt megsokszorozta 
az ipari folyamatok automatizálásában használatos elektro- 
nikus^ müszerek^ gyártását* jelenleg mintegy egymilliárd forint 
értékű ilyen műszer üzemel a hazai kohászatban,energiaipar­
ban és a vízügyi Létesítményekben, valamint az exportpiacokon, 
most a Legfontosabb feladat a paksi atomerőműhöz különböző 
automatikák gyártása, a gyár szántul kgst szakosodása alap­
ján, a többi tagországban épülő atomerőmüvek vízkezelő rend­
szereinek automatikáit is előállítja, illetve szállítja, 
ebben a munkában számos intézettel, egyetemmel és iparvállalat­
tal is együttműködnek, /biti/

bb.42. a szerkesztőségek figyelmébe!

korszerű gyártmányszerkezetüket nagyrészt Licencvásárlások­
kal és saját fejlesztéseik meggyorsításával érték el. a nukle­
áris-műszerekből például ma-már számos kgst-beli partner igé­
nyeit is kielégítik, a tagországokban vagy 600 komplett -labo­
ratórium működik a gamma müvek berendezéseivel, egyik Legújabb - 
termékük a gamma kamera, amelyből már négyet-felszereltek magyar 
egészségügyi intézményeknél, s az ötödik-most készül, e berendezések 
alkalmazásával megszüntetik a fájdalmas vizsgálatokat egyes 
szervi például vese, agy, szív betegségek felderítésénél.
— a különböző kvarckristályokból és szűrőkből a hazai híradás­
technikai ipar igényeinek 80 százalékát kielégítik, s ezzel jelen­
tősen Leszorították a korábbi meglehetősen magas importhányadot, 
licenc alapján rövidesen megkezdik a szubminiatür kvarckristályok 
gyártását is. ezeket a legkülönbözőbb adó-vevő rendszerekbe, s 
más termékekbe építik be.
/folyt, köv./
14.30 rj

p le 1980. április 29.

kérjük mai 22.sz.hir ünket/miskolci tv-fesztivál/ 
gyorshírnek tekinteni!

/mti/

bb.43. sajtótájékoztató a miskolci tv fesztiválról 

t kj/pá/pr/ok ie 1980. április 29.

■ jubilál a miskolci tv fesztivál: május 15. és 21. között 
huszadik alkalommal várja vendégeit az északmagyarországi 
város - tájékoztatta kedden a sajtó munkatársait a televízió­
ban balogh mária, a rendezvény igazgatója.

-28-
idén először nevezett a fesztiválra a televízió valamennyi 

főosztálya: hat kategóriában összsen 25'"' olyan műsort küldtek 
be, amelyet 1978 január 1. és 1979. december 31. között Láthat­
tak atv nézői, /folyt, köv./
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ugyancsak az évforduló tiszteletére két kiállítást 
deznek a rónai sándor művelődési házban, az előző fesztiválok 
eseményeit megörökítő fotókat

is ren-

cociüci\jc-Lu incvui i a húsz ev pLakét l3sivalamin l
feledy gyulafmiskolcon élő Kossuth díjas grafikusművész 30 
Lapból álló kamarakiállitását tekinthetik meg a vendégek.

az egyhetes program során 26 alkalommal találkozhatnak 
a tv munkatársai, a műsorok készítői a közönséggel, akik meg­
ismerkedhetnek a külpolitikai újságírók munkájával, az olimpia 
elókészlületéiveL, a világjáró operatőrök sokszor életveszelyes 
kalandjaival, a delta című tudományos műsor alkotói négy külön­
böző szakma képviselőivel találkoznak, akikkel a műsorról 
beszélgetnek, majd kazettás képmagnó segítségével felidézik 
az elmúlt két év műsoraiból azokat a film jelentéseket, amelyek 
a szakmájukat érintő műszaki, technikai és módszerbeli újdon­
ságokat mutatták be, ,,hogy tetszik önnek?,, címmel hat aIkal­
tommal premier előtti bemutatót is tartanak mlskolcon és a kör­
nyező helységekben, amelyeken a nézők találkozhatnak az alkotok­
kal./mtl/

30 -
15.45/-ok

csiz/kz/ok le 1980. április 29.

sandorn- könnyűipari -miniszterhelyettes mondott, az -ünnepélyes 
átadással egy ketszázharmincnyolemillió forintos beruházás

fejeződött, be, s ezzel a kitűzött álnak megfelelően a dobozgyár 
termelése mintegy megkétszereződik: már az idén megközelíti 
a kilencezer tonnát, jövőre pedig eléri a tizezeret.

a második egnagyobb hazai dobozüzem fejlesztéséhez a beru- 
hazisi eszközök csaknem négyötödét a gyártás gépi, technoló­
giai megújítására fordították, a korszerű, automata vezérlésű 
berendezések^például gépi csomagolásra alkalmas dobozokat gyár­
tanak; lehetővé vált a nagyon keresett dombornyomás, ez 
és más uj lehetőségek közvetve olyan hazai vállalatok, 
például a biogát, az egyesült izzó ' 
dobozban exportált termékeit is kap 
praktikusabb csomagolás révén./mti/

mint
rétsági 

a szebb,

bb.45. egészségügyi Létesítményeket avattak pápán 
feh/kz/ok le 

két
1980. április 29.

. ^ „uj egészségügyi Létesítménnyel gazdagodott pápa.
mindkettőt kedden adták át rendeltetésének.

.. . a kórház gyógyszerészeti osztályán dr.zsögön éva egészég-
ugyi államtitkár avatta fel az uj infúziós Laborató­
riumot, amely Veszprém megye valamennyi egészségügyi intéz­
ményét ellátja vérpótló oldatokkal, a régi épületben kialakí­
tó lt laboratórium az egészségügyi minisztérium, a Veszprém 
megyei tanács és pápa város összefogásának eredményeként 
vezett költségnek mindössze egyharmadába került.

ugyan ezen a napon adták át rendeltetésének a város két 
uj lakótelepének alapellátását szolgáló felnőtt és gyermekorvo­
si körzeti rendelőt is. a több mint 300 négyzetméter alapterü­
letű egészségügyi komplexumot a magyar néphadsereg egyik ala­
kú la l a 46 napos munkaidővel alakította át egy régi ábc áruház 
épületéből.
/inti/

16.20/-ok

a ter-
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bb.44. üzemavatás rétságon

'

1
#

%
1. folyt./-okbb.43./ sajtótájékoztató

az előzsüri döntése alapján 63 alkotás jutott tovább, ebből 
21 híradó- 11 riport film, nyolc dokumentum, nyolc portré, nyolc 
ismeréttterjesztő, hét tudósit.ás-filmpublicisztika kategó­
riájú. a fesztivál idején a miskolci rónai sándor művelő 
dési ház színház termében 25 órányi versenytilmet vetítenek 
majd -le, amelyet - a hagyományoknak megfelelően - színes köz- 
vetitőkocsi-és különadó segítségével a városban Lakók otthoná- 
ban is sugároznak.

I

,
, a verseny filmekről 15 tagú zsűri dönt majd, amelynek el­

nöki tisztát dobozy Imre kossuth díjas Író, a magyar Írok szövet­
ségének elnöke vállalta.

gazdag programmal várja a rendezvény az alkotokat, a közön­
séget, valamint - az idén először - hat szocialista országból 
- bulgáriából, Csehszlovákiából, Lengyelországból^ az ndk-bol, 
romániából és a szovjetunióból - érkező vendégeket.

a fesztivál hetében Miskolcon, illetve borsod megye 
más településein 40 programra invitálják a rendezők az érdek- 
Lődőket. a jubileum alkalmából másfél napos, politikai fesz­
tivál jellegű majális Lesz, amelyen a kossuth és a táncsics 
kiadó Legújabb kiadványait kínálja, a müveit nép könyvterjesz­
tő vállalat pedig szépirodalmi könyveket árul. a megyéből és 
az egész országból népművészeket hívnak meg, akik árusítással 
egybekötött kirakodóvásáron mutatják be Legújabb alkotásaikat, 

nem hiányzik majd a programból a fórum, valamint a divat- 
bemutató és a disco sem.
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bb.48. újabb árhullám a tiszán 

tób/kz/ok ie 1980. április 29.

az alsótiszavidéki vízügyi igazgatóság tájékoztatása sza- 
rvn szegednél 650 centiméter körüli értékkel tetőzik néhány 
nap múlva a tlsza, és Így nemcsak a hullámtér mélyebben fekvő 
reszel, hanem az újszeged! partfürdő is viz alá került.

. ", a szegedi, a szentesi és a csongrádi hullámtéri üdülő­
telepeken idejeben megtörtnél a vagyonmentés, az értékek 
bizuonsagba helyezess, valamint a folyó mentén kitermelt fák 
elszállítása, a szentes-csongrádi uj közúti hid építői uoyan- 
csak_a gatak müge vitték mindazokat az anyagokat, berendezé­
seke t, amelyeket károsíthatna a vízborítás, a munkák rnenet- 
rendjét pedig szükség szerint módosították, a gépeket- az embere­
ké,. Később beütemezett teendők végzésére csoportosították át, 
hogy az átmeneti kényszerhelyzetben a Legkisebbre csökkentsék 
azi. az időveszteséget, amit a magas vízállás okozhat./mtl/

Á < ■

bb.49. üzemek, vállalatok támogatásával fejlesztették az óvodai 
hálózatot Veszprém megyében

feh/ok kz ie 1980. április 29.

a megye történetében példa nélkül álló társadalmi összefogás- 
sal folytatódik az óvodai hálózat bővítése Veszprém megyében, 
mint a megyei tanács végrehajtó bizottságának kedden Veszprém­
ben tartott ülésén elmondották, a városokban és községekben 
egyaránt az utóbbi években nagy számban épültek uj, korszerű 
oyodaK. több helyen pedig a meglévőket bővítették, ennek ered- 
menyeként a megye 222 községéből ma már 105-ben működik ilyen 
gyermekintézmény, néhány üzem- min t a nltrokémiai ipartelepek, 
rendi porcelángyár, a péti nitrogénmüvek - jelentős anyagi ál­
dozattal, a dolgozok példás társadalmi munkájával teremtette meg 
a^gyermekek óvodai ellátásának feltételeit, mindezek eredménye­
ken! a 3-6 évesek 85 százaléka részesülhet óvodai nevelésben, 
ennek ellenére az óvodák nagy részében még mindig a zsúfoltság 
és--az elutasított gyermekek nagy száma jelent oondot.
/mtl/

16.35/-ok

a he­

me gl evő épületeket alakítottak 
át óvodának,számos helyen

bb.46. uj rendelőintézet kalőcsán

1980. április 29.lász/kz/ok ie
a modern Léte-

a közös betegellátásra./mti/az egészségügyi-intézmény a 
épült, ami Lehetőséget teremt

bb. 47. visztisztitó müvet avattak z a la Lövőn

1980. április 29.

llllliSiSEiSSE
titót kedden adták át rendeltetésének.

tóa/ká/ok ie

második szennyvízcsatorna-

lés vízvezeték- és csatornahálózaténak egy részét.

a báláton vízvédelmét szolgáló további létesítmények 
is épülnek a zala folyó mentén. Zalaegerszegen az üzemi és 
kommunális szennyvizeket is befogadó nagyságúra bővítik a 
megyeszékhely szennyvíztisztító rendszerét, s-jelentosen bo- 

zalaszentgróti tisztitóberendezést./mt1/vitik a
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bb.50. elhunyt czottner sándon 

k/ár/pá/pr/zsu ie

mély megrendüléssel és fájdalommal tudatjuk,hogy április 
27-én 77 éves korában elhunyt czottner sándor, a magyar forra­
dalmi munkásmozgalom régi harcosa, nyugalmazott nehézipari 
miniszter, hamvasztás utáni búcsúztatása május 6-„n, kedden 
13 órakor lesz a mező Imre ulti temető munkásmo zgal 1 pante­
onjában. barátai, harcostársai és volt munkatársai 12.30 
órától róhatják le kegyeletüket a ravatalnál.

mszmp központi bizottsága 
nehézipari minisztérium 
bányaipari dolgozók szakszervezete

1980. április 29.

I

8
4

i
I
1

XXX
czottner sándor 1922-től vett részt szervezett dolgozók .nt 

a munkásmozgalomban, a weiss mannfréd gyár géplakatosa, majd 
martinásza volt, s már a felszabadulás előtt akLivanbekapcso o- 
dött a sztrájkmozgalomba, a jobb munkakörülmények kiharcolását 
célzó megmozdulásokba. 1931-től volt a párt tagja.

1945 után a gyár szakszervezeti titkáraként segítette a 
termelés megszervezését, az államosítást később több fon­
tos beosztásban szolálta a szocialista ipar alapjainka megte­
remtését. 1931-től a bánya- és energiaügyi, -1957-tő _ . 
p^dig - nyuga Lomba vonulásáig — a nehézipari minisztérium „len 
iránt, jelentős érdemeket szezett szénbányászatunk 
és nehéziparunk erőteljes fejlesztésében, munkásságát számos 
magas kitüntetéssel ismerték el, egyebek között a szocialista 
hazáért érdemrend, a munka vörös zászló érdemrendje, es a 
szocialista magyarországért érdemrend tulajdonosa volt./mt1/

I
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bb.23. takács kiára kapta 

pr/zsu ie

f 0 Lyt. /zs u

1980. április 29.

a művésznő az ünnepség után a következőket mondotta 
az mti munkatársának:

- váratlan meglepetés és nagy örömszámomra ez a kitünte­
tés. tavaly liszt-dijat kaptam, ami igazán rangos elismerés, 
és ez a székely mihály emlékplakett is azt bizonyltja, hogy az 
operaház elismeri, megbecsüli munkámat.

- két embernek kiil ön őse hálás vagyok ezért, az egyik 
az édesanyán T a másik a tanárom, azt , hogy egyálalbán­
én e kés Lett belőlem az édesanyámnak köszönhetem, ő volt az, 
aki 14 éves koromban elcipelt a kaposvári zeneiskolába, s ta­
lán furcsán hangzik, de még sokáig ezután sem-vonzott kü­
lönösebben ez a pálya, végűlis főiskolai tanárom, sípos 
jenő volt az, aki énekest faragott belőlem, s ezért neki is 
nagyon sokat köszönhetek.

- most már hetedik éve vagyok az operaház tagja,# 
és több szép szerep van mögöttem, közülük a norma adalgisája 
az egyik legkedvesebb számomra, de nagyon megszerettem 
a cos! fantűtte dorabelláját és a don carLos eboliját is. 
hozzá a Lírai szerepek állnak legközelebb, közülük különösen 
azok, amelyekben van némi drámai jelleg is. ezért örültem a 
rózsa lovag felújításának, amelyben octaviant éneklem majd - 
sajnos az elmaradt idei bemutató miatt csa a következő évadban.

- az ősszel kezdődő uj szezon számomra elég nehéznek 
Ígérkezik, bejelentették, hogy tévéfelvétel készül a cosl fan 
tutte-ról és a dón carlosról. ezen kívül izgalommal várom a 
rózsalovag előadásait és szintén a következő szezonban a 
kékszakállú judit-szerepét éneklem majd, amit ugyancsak 
örömmel várok, bőven van tehát tennivalóm./mti/

bb.51. valamennyi ikr-taggazdaságban vetik a kukoricát 

ber/kz/zsu ie 1980. április 29.

kevezőbbre fordult az időjárás . ismét rajtolnak a ku­
korica-vetőgépek. kedden már az ikr valamennyi taggazdaságban 
munkához Láttak, jóllhet a talaj hőmérséklete még nem 
mindenütt ideális, a kukorica vetéséhez, de mire a mag telesziv- 
je magát nedvességgel és megindul a csírázás, az is megfelelő 
Lesz.

/folyt.köv./
16.40-/zsu -35-
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-2 26 .millió forintos beruházás folytatása-tíz.éve., 
kezdődött fejlesztési munkának, hazai és a nemzetközi ráidő - 

"és televízió hangkqzvetitéseket koordináló és kapcsoló központ 
.egy.. részét, már korábban korszerűsítették, régebben oudapesten 
^ telefonhálózaton át jutottak el a különféle helyszíni köz­
vetítések- a rádióhoz és a televízióhoz, az elmúlt evekben 
külön,, úgynevezett zenei kábelhálózatot építették ki erre 
célra^ & posta rádióközpont a televízió és a rádl- kapcsol 
pontja, adóál lomás a, valamint a Legnagyobb kulturális.as 
sportlétesítmények - például az operaház, az erkel színház, 
nemzeti színház, a zeneakadémia, a vigadó, a sportcsarnok

a hazánkba érkező és az innen kiinduló, 
rádlóközvntltésekhez is hasonlóan

ki a szomszédos crszgokkal.

a

. között, a nemzetközi - 
valamint a rajtunk átmenő - 
korszerű összeköttetéseket építettek

P

amelyek tovább foly-eddigl műszaki fejlesztésekkel 
tatódnak, a pásta nagyban növelte a rádlóközvelitesek üzem­
biztonságát minőségét./ízt!/

clZ

~3 l~17.00/zsu

.2 Legkorszerűbb mechanikus eionokból épült, elek ironikus 
vezérlésű központ-berendezés ssgltsével a korábbinál több 
agyidőöen 30,sztereó-minőségű rádió vagy televízió hangközye- 
tités továbbítható, európa egyik Legnagyobb és Legkcrszerubo 
rádióközpontja biztosítja majd a nyári olimpiai játékok 
közvetítésének Lebonyolítását.

a rádió- és televlzióközvetitéssk hangmlnősgének , 
javítására a helyközi táv beszóló Igazgatóságon siemens gyárt­
mányú automatikus rádióközvetltő központot helyezett üzembe 
kedden a posta.

1980. április 29.t/kf/tr/pp/zsu le

bb.52«: automatikus rádióközvetltő központot helyezett üzembe a
postaó ' 'y. k -

a Szolnok megyei állami építőipari vállalat - a színpad 
^teljes Lebontása után - júliusban kezdi meg az építkezést,
: szűk munkája nyomán, a tervek szerint 1921 őszétől 100 kis­
gyermeknek otthont adó, korszerű óvoda nyitja meg kapuit a 
rózsavölgyi téren.Anti/?z

e ,,művelődési intézmény,, teljes felújítása több 
ni Illő ...forintba kerülne, fenntartása évente - üzemelés né Let; l 
is/- mintegy 50 ezer forintot igényelne, minthogy a felújítás 
után íttázórvezhető rendezvények jellege - az érvényben 
Lévő.rendelkezések alapján - som indokolja a színpad fenntar­
tását, kerületi tanács ezt a területet a téren Létesítendő 
óvoda építésére használja fel.

folyt./zsubbó52,. bontják a

ís

:
f:

#

%1

bb.51./valamennyi

tovább pedig már nem Lehet halasztani a munkákat, mert akkor 
túllépnék az optimális vetésidőt, és ez jelentős terméskie­
sést okozna, a rendszer gépkapacitása elegendő ahhoz, 
hogy éjjel-nappali vetéssel nyolc nap alatt mindenütt föld­
re kerüljön a mag. természetesen nagy gondot fordítanak - 
arra, hogy a hidegtürő fajták kerüljenek a földbe először, 
ahol mg mély vizfoltok borítják a táblákat, vagy nehezen jár­
hatók, -azt kikér.ülik, s később rövidebb tenyészidejű fajták­
kal vetik be.

folyt./zsu

minden talpalattnyi helyet igyekeznek hasznosítani, 
hogy a népgazdasági feladatoknak megfelelően ne csökkenjen, 
hanem növekedjen a vetésterület, kukorca kerül a kifagyott 
őszi kalászosok helyére, és azokra a terű Letekre-is. ame­
lyeket az időjárás miatt nem tudtak tavaszi árpával bevetni, 
nagy -figyelmet fordítana : az egyenletes vetés mélységére, 
a sűrűségre, mert csak hektáronkénti 65-70-ezres-főszámmal 
lehet elérni nagy hozamokat, az ikr központ ismét felhívta a
taggazdaságok figyelmét, hogy a tech notéglájában..szereplő
starter műtrágyázást ne mulasszák el. ez egyébként is 6-10 száza­

lékkal növeli a hozamokat, de most, a lassú talaj felmele­
gedés-.miatt különösen-jelentős, mert serkenti a növények 
kezdeti fej Lődásét./mti

- helyére óvoda épül 

1980. április 29.

lebontják zugióban a rózsavölgyi téri szabadtéri szín­
padot: a sok gondot okozó parkszínpad helyére óvodát építenek 
- erről hozott határozatot kedd?- ülésén a xiv. kerületi tanács 
végrehajtó bizottsága.

a 2000 nézőt befogadó szabadtéri szinvpodot, - amely 
az 1950-es évek elején, az akkori igényeknek megfelelően - 
épült - 1977-ben Leromlott műszaki állapota miatt kellett 
zárni, két évvel ezelőtt a főmo-vállalva a Legszükségesebb 
tatarozástr a nézőtéri padok cseréjét, a vetitőberendezés 
felújítását - bérbe vette, a két éven át működő kertmozi sem 
hozta meg a várt eredményt; annak ellenére, hogy a vörösmart 
kertmozihoz hasonlóan premier előtti filmeket 
fejezetten szórakoztatási igénnyel, - 
a szerződést nem hosszabbították meg.
vezett programok - hangerejük miatt - zavarták a környék 
lakóinak -nyugat Imát, -ihenését is, s többször panaszt tettek 
a kerületi tanácsnál.
/folyt, köv./
16.50/zsu

bb.52. bontják a zuglói parkszínpadot . 

t/cs/pr/zsu le

be-

vetitettek, ki- 
- veszteséges volt, ezért 

a parkszínpadon szer-
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bb.54. fogadás japán nemzeti ünnepe alkalmából

1980. április 29.t -ár/z/pr/ok

shinichi suglhara,~a - japán császárság budapesti nagyköve­
te kedden fogadást adott rezidenciáján japán nemzeti ünnepe 
alkalmából, a-fogad ás on megjelent rónai rudolf, a kulturális 
kapcsolatok - intézetének elnöker házi vencel külügyminiszter- 
helyettes, -török István külkereskedelmi miniszterhelyettes _ 
és vineze Imre pénzügyminiszterbe lyettes,^ valamint politikai 
gazdasági és kulturális életünk számos más képviselője, ott 
voltak a b udapesten akkreditált diplomáciai képviseletek vez - 
tői, illetve tagjai is./mti/

di

bb.55. elhunyt dr.sörfőző István, 

tr/ok pr di 1980. április 29.

dr.sörfőző István, a munkásőrség tolna megyei parancsnoka, 
az mszrop tolna megyei bizottsága tagja, 53 eves korában 
elhunyt, mezőgazdasági munkás volt az ifjúsági mozgalomban 
kezdte politikai pályafutását, majd tanácselnökként, termelő- 
szövetkezet! elnökként folytatta munkásságát, a munkásőrségnek 
megalakulásakor lett tagja, 1973 -tói haláláig a munkásőrség 
tolna megyei parancsnokaként dolgozott, temetése katonai 
tiszteletadással május 4-én, vasárnap délután fél három órakor 
lesz a decs! községi temetőben.

a munkásőrség országos panrancsnoksága 
az mszmp tolna megyei bizottsága

/btl/
bb.56. magyar küldöttség utazott berlinbe 

k cs/pá/pr/ok di

kedden boros sándor kulturális miniszterhelyettes vezetésé­
ve l-küldöttség- utazott berlinbe, a szocialista országok it. 
amatőr művészeti fesztiváljának-megnyitó ünnepségére, a feszti­
vált a német-demokratikus köztársaságban, a csehszlovák szocia­
lista-köztársaságban és a lengyel népköztársaságban a fasizmus 
felett aratott győzelem 33. évfordulójának tiszteletére-rendezik 
meg, az ünnepélyes megnyitón - és a három országban megtartandó 
rendezvényeken - hazánkat az okisz erkel ferenc művészegyüttesé­
nek szólistái és tánckara képviselik./mti/

17.15/-ok

1980. április 29.
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bb.57. a mém és az agrotröszt ügyeleti szolgálata 

s l/t r/ok di 1980. április 29.

a rendkívüli tavaszi időjárás a mezőgazdasági munkákban 
számottevő torlódást okozott, a mezőgazdasági és élelmezésügyi 
minisztérium, valamint az agrotröszt és valamennyi megyei 
agroker a munkák elősegítése végett, május 1.-én , 2,-ánás 
3.-án rendkívüli ügyeleti szolgálatot tart, az agrotröszt vál­
lalatai az. -említett-napokon 8 órától 16 óráig kiszolgálják 
ügyfeleiket, ha fontos igényeket helyileg nem tudnak kielégíteni, 
akkor az - agrotröszt vagy szükség esetén a .mén intézkedik, a mém 
ügyelet .telefonszáma: 310-545, az agrotrözst központi ügyele­
tének telefonszáma: 120-891.
/mti/

bb.58. szovjet könyvkiállitás szarvason 

sam/st/ok di 1980. április 29.

-- Lenin születésének 110. évfordulója alkalmából könyvkiál­
litás nyílt kedden a debreceni agrártudományi egyetem szarvasi 
főiskolai karán a müveit nép könyvterjesztő vállalat és a 
mezsdunarödnaja knyiga szovjet könyvkereskedő Imi-vállalat rész­
vételével, az egy hétig nyitva tartó könyvkiállításon 
lenin összes müveinek magyar és orosz nyelvű kiadásai mellett 
társadalomtudományi, képzőművészeti és irodalmi müvek, vala­
mint hanglemezek, plakátok és bélyegek láthatók, a könyvtárlat 
érdekességé a moszkvai olimpiával kapcsolatos kiadványok 
b en utat ója. /mt 1/

bb.61. emlékezés a költő zrínyi miklósra 

igó/st/ok di

zrínyi miklós, a szigeti veszedelem költője, aki mint poli­
tikus, iró és hadvezér egyaránt kimagasló alakja volt korának, 
1620, május 1-én született a horváti országi ozalj várában, az 
évforduló alkalmából kedden a zrínyiek városában,, szigetváron 
emlékünnepséget-tartottak. a városi tanács, a várbaráti kör és 
a-költőről elnevezett gimnázium képviselői megkoszorúzták a 
zrínyi szobrot, az évforduló tiszteletére történelmi vetélkedőt 
rendeztek, .amelyen tizenhárom bárány! középiskola diákjai 
vettek részt./mti/
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bb.59. főiskolai napok budapesten 

i dg/z/dg/p di

harminc főiskolai tanág képzőművészeti alkotásaiból 
nyilt kiállítás kedden a budapesti tanítóképző főiskolán,s 
ezzel megkezdődött a nagyhírű intézmény kétnapos hagyomá­
nyos eseménysorozata.a leendő óvónők és tanítók a főváros 
időszerű oktatási-és közművelődési kérdéseiről rendeztek 
fórumot,majd-művészeti programokon adtak számot sokirányú 
érdek Lődésűkrő L.

a szerdai események középpontjában a hallgatók iro­
dalmi és tudományos tevékenysége áll. felolvasó ülésen a 
pedagógus pályairányítás és a pályaalkalmasság kérdéseit 
elemzik, józsef attila költői nyelvéről hangzik el előadás, 
majd élménybeszámolók kapcsán latln-amerika kultúrájával 
ismerkedhetnek meg az érdeklődők./mti/

1980.április 29.

Ih

bb.60. az energiagazdálkodásról tárgyalt a csongrád és a 
Szolnok megyei neb

dén/end/kz/p di

azonos témáról-az energiagazdálkodásról - tárgyalt ked-, 
den a csongrád és a Szolnok megyei népi ellenőrzési bizottság, 
a megelőző széleskörű vizsgálat alapján a népi-ellenőrök 
ugy-itéLték,hogy mindkét megyében lényeges előrelépés tör­
tént,de még ezzel együtt is meglehetősen alacsony az ener­
giagazdálkodás általános színvonala, csongrádban külö­
nösen sok-helyen kellett felühívnunk a figyelmet a rosszul 
záródó ajtók-és ablakok miatt bekövetkezető hőveszteségre, 
az előirt fűtési hőmérsékletek be nem tartására,a hibásan 
üzemeltetett gépek-,berendezések túlfogyasztására,az energe­
tikus ok rosszul szervezett munkájára.
több helyen tapasztalták,hogy olyankor is csúcsidőben hasz­
nálnak villamosenergiát,amikor azt kevésbé leterhelt időszakok­
ban is megtehetnék.a megye népi ellenőrei továbbra is indokolt­
nak tartják.hogy olaj helyett minél több helyen térjenek 
át a dél- alföldön megtalálható földgáz használatára,illetve a 
termálkincsek eddiginél nagyobb mértékű és komplexebb haszno­
sítására.
/folyt köv./
17.30/p
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bb.64./szín folyt, /zsu

alkalmas például a felületek tagolására, alak és hattér elkü­
lönítésére, a hagyomány szerinti utcakép alakítására, a ,.;^eL~ 
újítás, karbantartás, gondozottság kifejezésére, a szín’Cehet 
tetszés szerinti, olyan környezetet Lehat és kell kialakítani 
színei: átgondolt, ihletett használ atával, amelyben a városla­
kók jól érzik magukat, s el kell ke'rülni a szürkeséget, a 
monotóniát, a kaszárnyajeLleget, amely esetenként az uj Lakó­
telepeket jellemzi, mindig városkép a döntő ,gólyán színárnya­
latokat kell választani, ■*amelyek együtt élnek a környezettel, 
/inti/

>! s ehhez igazodva

bb. 65. egymiHónál több Látogatót várnak az idei országos 
mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállításra - sajtótájékoztató 
Pécsett

igó/st/zsu dl 1980. április 29.

^2 69. országos mezőgazdasági, élelmiszeripari kiállítás 
és vásár egyik fontos célja lesz, hogy megismertesse a fiata­
lokkal az agrárszakmák fontosságát és szépségét, s minél 
többet megnyerjen közülük az ágazat számára, a kiállítás 
augusztus 19™e és szeptember 4-e között fogadja majd a látoga­
tókat, előzetes számítások szerint egymilliónál is több hazai 
és külföldi veuéget, az omék előkészületeiről, a tervezett 
programról és a kiállítás újdonságairól kedden pécsett tájékoz­
tatták öt dunántúli-megye - baranya, fejér,-Somogy, tolna 
és zala - újságíróit, mint a sajtótájékoztatón elmondták, két 
esztendeje dolgoznak már az együttesen 94 ezer négyzetméternyi 
területet elfoglaló bemutató szervezésén, igen élénk a külföld 
érdeklődése az omék iránt, még olyan távoli ország termékeivel 
is találkozhatnak a látogatók, mint uj-zéland, gazdag doku­
mentációs anyag szemlélteti majd a kgst-országok elmúlt öt évi .. 
fejlődését, a tőkésországok válllalatai és termelői kétszer 
akkora területen állítanak ki, mint 1975-ben.

a dél-dunántul mezőgazdasági üzemei és vállalatai a 
régió sokszínű gazdálkodásáról adnak számot . a 22 ezer hektárt 
művelő bólyi kombinát, az ország Legnagyobb vetSmagte— 1" 
gazdas 'ga például búza, kukorica, borsó, szója és bab v lu- 
mag-ml tákat mutat ber a bikali állami gazdaság a hazai neme­
sit és ü ás immár nemzetközi elismerést szerzett fehérgyöngy 
hústipusu házinyulait állítja ki. a szigetvári agrokémiai társu­
lás a mán által modellnek nyilvánított agrokémiai szervezetésről 
ad képet a látogatóknak, a kaposvári ka b sertéshustermelési 
rendszer jórészt élő állatokkal betelep e mutatja be a 
technológiai berendezéseit./mti/

17.20/zsu
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bb.62. tárgyak-alkotások - kiállítás a vigadó galériában 

t/cs/tr/pr/zsu ie

a mai magyar kézműves jellegű iparművészet gazdagsá­
gából, műfaji sokféleségéből ad Ízelítőt az a kiállítás, amely 
kedden nyilt meg a vigadó galériában,,tárgyak- alkotások,, 
címmel, a tárlaton bemutatott - kis sorozatban készülő - hasz­
nálati és dísztárgyak, a művészek egyedi alkotásai az alkotók 
kísérleteit és a mar elért eredményeket villantják fel.

a kiállítás első rés zébení bútorokat, lakástexti­
leket, lámpákat és kerámia szobadíszeket láthatnak az érdek­
lődők. a bútorok egy része, élvonalbeli művészek tervei alap­
ján, az iparművészeti vállalat műhelyeiben készült ♦ a tárlat 
másik rés,éjZ:ben kizárólag hazai és külföldi kiállításokra 
formált alkotásokat sorakoztatnak fel,- az egyedi darabok 
között bársonyból és a kézzel festett selyemből varrt ru­
hák, fali kárpitok,, a hagyományos francia gobelin újított 
változatai, természeti formákat utánzó plasztikák, t?agy ke­
ménységű porcelánból, illetve üvegből készült mértani kompo­
zíciók is találhatók.

a-80 művész-csaknem 200 alkotását bemutató kiállítást 
- amelyet kiss István kossuth-dijas szobrászművész, a magyar 
képző és iparművészek szövetségének elnöke nyitott m&g - 
25-ig tekinthetik meg az érdeklődők./mti

Clakberendezési tárgyakat:

bb.64. szin a városépítészetben - országos tanácskozás 
szombathelyen

lér/kz/zsu di

1980. április 29.

meg­

írta] us

1980. április 29.

az építészeknek újra kell tanulniuk a színezés tudo­
mányát --hangoztatták az építészek kedden szombathelyen meg­
rendezett országos tanácskozásán, az eszmecsere témája az 
volt, hogy milyen szerepet játszik, pontosabban játszhat a 
színezés -, a városépítészetben, a kérdés felvetését az tette 
indokolttá, hogy manapság az építészek egy része valósággal 
megretten, ha színes arhitektura Létrehozásában kell közre­
működnie. gátlásai vannak a színezéssel szemben, amelyre 
nincs szabály, pedig hangsúlyozták az eszmecserén, 
zés és festés igen gazdag kifejező eszköz.

a szine-

/folyt.köv./ 

17.10/zsu -42-
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/folyt.köv./ 

18.35/-ok i
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bb. 66. üdvözlő táviratok 

z/ok pr 1980. április 29.

pál, az elnöki anács elnöke táv r 
zer moh amsedet y jemeni népi dem k

saság elnöki tanácsa elnökévé történt megválasztása alkalmából.

köszön- 
s köztár-tötte all

XXX

losonczi pál ugyancsak táviratban üdvözölte xvi* károly 
gusztáv svéd királyt, születésnapja, Svédország nemzeti ün­
nepe alkalmából.

1980, április 29.t me/tr/pr/ok dl 

nyári zene SrSSH £E2= tk
m

6. IllilláiS SiE :
alenáífudvarfan muztlká -majd 

hurtgarica efüttes is^nyugat-eurdpa^rég^t ne-

ta a

ban

szerepel, 
havdn, kod 
nósnégyes 
a camerata

E35iBi6€5?IkEEi!E:li:i|"yÉE
ápolja, esős Időben-a 
két a

v o-

zenélő udvarban tervezett hangversenye 
mar&ibányi téri művelődési központban tartják meg.

bb.63./ nyári hangversenyek 1. folyt, /-ok

a mátyás templomban hagyományos orgonahangversenyek soro­
zata május 23-án kezdődik, az idén nemcsak pénteken, hanem más 
napokon is játszanak, a magyar orgonisták mellett ndk-beli, cseh­
szlovákiai, szovjetunióbeli, romániai, amerikai művészek is fellép- 
nek*

vidéken az országos filharmónia tervei szerint 125 hang­
versenyt rendeznek, a martonvásári kastélyban például beethoven 
hangversenyre, a tihanyban orgonakoncertekre hívják az érdek­
lődőket.hangversenyekkel gazdagítják-a-debreceni kórus feszti- 
vál, a kiskun napok, a győri és a vácrátóti nyári rendezvények 
programjait./mti/

bb 63. nyári hangversenyek bud a pesten és vidéké,.

l
*;

17.45/-ok

/folyt.köv./
— b.í\- •an

w áimiififiWi iiiiiHH'tiufflÉiTÉi iiiji mii

k

EH \t i
í

l

■■

$

•H O

Q
) r+*

•H 
CO

H
- -

3
I C

co
 o
:

X
" C

\ X

c—
 rr

S_

O
 fi)

CD
 ,CO 

e-

C
D
 CT

<-
 N

 o:
 "5

-H 
<D 0)O

s (
ÍX

X
 DX

 fi)

A
 C

-»
 Pl

N
 X- 

=T
AO

O

Se"'

\

X4



körösi csórna társaság közgyűlésebb.68.
1980. április 29.

t/km/tr/pr/zöu di
■K

tudományos akadémián.kedden a magyar
a tanácskozáson -g^károL^ofesszo^a tá^sa-

^évtizedes tevékenységéről^2eredményélről.

/folyt.köv. 

18.50/zsu —46—

1. folyt./-okbb.66*/ üdvözlő :

Lázár györgy* a 
te mohamed mzalit. a tunéziai 
tént kinevezése alkalmából./mti/

• ♦ •

„tnisztertanáoylndkeMviratban^vdzdl:

— • e ”

bb.67. időjárás jelentés

- 1980. április 29.

a meteorológiai Intézet jelenti április 29-én, kedden este: 

erősödik a nappali felmelegedes

pá/ok di

KA

1-

B;

.

m
%
1

w- *&

i
A
1
k■
§i*

■tt.i

s
■ ?;

i
8

I
I

mamumtammantm

•bb. 68.; körösi folyt./zsu

a jubileumi - 60. - közgöyűlésen fodor sándor egyetemi 
; adjunktus ádám könyve című előadásába az egyik legrégibb arab 
’ nyelvű varázs könyvvel kapcá’latos kutatásairól számolt be. 

elmondta, hogy a művelődéstörténeti szempontból felbecsülhetetlen 
értékű mű eredeti példánya valószínű leg az-időszámításunk e- 
Lőtti iii. században keletkezett héber nyelvű munka volt. ez 

•a nagybecsű varázskó*iyv rendkívül eredeti módon mutatja be a 
nagy sándor utáni keverék kultúra népi hiedelemvilágát.

bejelentették, nogy a társaság kezdeményezte 
körösi csórná Szimpóziumot 1981-ben bécsben rendezik meg./mti/

e e e

.r

bb.69. a szót szemináriumitafrika szakszervezeti tisztségviselőknek

1980. április 29.

a szakszervezetek országos tanácsa háromhetes szakszer- 
: vezeti tanfolyamot szervezett hét fekete-afrikai ország - benin, 

guinea,, kongó, m adagasz kár, mali, togo, valamint tanzánia - 
szakszervezeti tisztségviselői részére, a tanfolyamon, amelyre 
április 8-a és 29-e között került sor budapesten, az afrikai 
szakszervezeti vezetők és a magyar szakszervezetek tevékenységével, 
a szakszervezeti munka kérdéseivel, a nemzetközi kapcsolatokkal 
ismerkedtek.

zsu di

gáspár sándor, a szakszervezeti világszövetség elnöke, 
a szót főtitkára a tanfolyam zárónapján találkozott a résztve­
vőkkel; a szót központi iskoláján,és tájékoztatta őket a magyar 
szakszervezetek időszerű feladatairól, a nemzetközi szakszer­
vezeti mozgalom helyzetéről.

a tanfolyam hallgatói részt vesznek a budapesti május 
1- 1 ünnepségeken./mti/

13.55/zsu —47—
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folyt/pbb.71 ./a belföldi
. sajtótájékoztató a miskolci tv fesztiválról
. üzemavatás rétságon- ..... -
. egészségügyi-Létesítményeket avattak pápán 
. uj rendelőintézet Kalocsán 
. víztisztító müvet avattak zalaLövőn 
. újabb árhullám a tiszán
. üzemek vállalatok támogatásával fejlesztették az óvodai háló­

zatot Veszprém megyében
50 elhunyt ezottner sándor
51 valamennyi ikr-taggazdaságban vetik a kukoricát
52 bontják a- zuglói parkszínpadot ................ -................
53. automatikus, rádióközvetitő kzpontot helyezett üzembe a posta
54. fogadás japán nemzeti ünnepe alkalmából
55. elhunyt dr.sörfőző István
56. magyar küldöttség .utazott berlinbe
57. a mén és az agrotröszt ügyeleti szolgálata 
53. szovjet könyvkiállitás szarvason
59. főiskolai napok budapesten
60. az energiagazdálkodásról tárgyalt a csongrád és a Szolnok me­

gyei neb
61 emlékezés a költő zrínyi miklósra —
62 tárgyak-álkotások .- kiállítás a vigadó galériában
63 nyári hangversenyek budapesten és vidéken
64. szín a városépítészetben
65. egymilliónál több Látogatót várnak
66. üdvözlő táviratok
67. időjárás jelentés

, körösi csórna társaság közgyűlése ----- - -
. a szót szeminárium afrika szakszervezeti tisztségviselőknek 
. záporok,zivatarok 
. hirjegyzék

bb.70. záporok,zivatarok- Lassú a javulás 

i' £b/mi/op‘ dl i 1980. április 29.

a meteorológiai jelzések szerint kedden a záporok és zi­
vatarok az orázág keléti feléről átterjedtek az alföld és a 
durántól nagy irészére' is*általában rövid ideig áztatták a föl­
deket és átvonulásukj.a szokásosnál szélidebben zajlott Le, 
nem kísérte szélvihar és a lehűl lejcsapadék sem volt jelentős, 
budapestet késő délután Látogatta meg a zivatar,s a felhőkből 
elvétve kisülő'villámok a peremkerületek légvezetéses elektro­
mos hálózatának .érintése, károsítása nélkül enyésztek el. a fő­
városban napközben 12 fok körüli hőmérsékletet mértek, de 
az ország nagy részén a felmelegedés meghaladta a 15 ,szeged 
és Kecskemét térségében pedig elérte a 20 fokot is.az átlaghő­
mérséklet azonban még mindig egy-két fokkal elmaradt az illendő­
től, az évszakban szokásos értéktől.

>
?. .

i.
az országot elborító erősen párás légtömegek Labilis 

Légköri viszonyai kedveznek a záporok és zivatarok kialaku­
lásának, igy szerdán is számítani lehet megjelenésükre.az idő­
járási,térképek még Semmi jelét nem mutatják frontális, gyors 
változásnak,ólomlábakon jár a javulás.az előrejelzések szerint 
azonban több lesz a napsütés,s ennek hatására a felmelegedés 
eláhi a 17-2á fokot./mti/

bb*-71. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 órától 
zárásig

.V:

1980. április 29.

33. jóváhagyta a kollektív szerződést a post ás okszakszervezet ének
központi 'vezetősége ____

34* mentesítő vonatok, kisegítő buszjáratok—
35. nyolc hónappal a tervezett határidő előtt
36. több és jobb minőségű szén dorogról
37. meghalt fazekas Imre
38* csongrádi -szegfűk Moszkvában
39. elhunyt dr.sajnovics jános
40. kitüntetés
41. a gamma müvek bnv előzetese
42. a szerkesztőségek figyelmébe 
/folyt möv./
21.05/p

ok dl

-49-21.10/p
égé

belföldi főszerkesztőségébenkészült az-mti 
főszerkesztő:- pásztor jános 
szerkesztette: halasi györgy

Izsák erika 
dosztányi Imre

—48—
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mSzerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
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Belföldi hírek .
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1980.április 30. szerda

bb.1. Jakab sándor ünnepi beszéde 

pr/p dl
a .szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk Jakab Sándornak, 

a szót főtitkár-helyettesének május 1—ét köszöntő ünnepi be­
szédét, amely szerdán 17^45 ókor hangzik el a kossuth rádióban, 
20.15-kor pedig a televízióban.

embargó az felhangzásig!

£

1980.április 30. 'm

m ■■

^ --
XXX

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, 
népköztársaságunk kormánya és a szakszervezetek országos 
tanácsa nevében a munkásosztály nagy nemzetközi ünnepének 
előestéjén tisztelettel köszöntöm mindannyiukat,munkásokat, 
termelészövet kezeti paras zt okát,értelmiségieket,hazánk minden 
dolgozóját.

% '

kilencven esztendővel ezelőtt 1890-ben,a magyar proletá­
rok budapesti első májusi harcos tüntetésének szónoka mondotta: 
,,a társadalom Leghasznosabb tagjai vagyunk,de nekünk nincs 
abból hasznunk; az államnak polgárai vagyunk,de védtelenül 
állunk; vérben és pénzben adózunk,de nekünk nincsenek jogaink!

/folyt köv./
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